
-Δεκτή κατά πλειοψηφία η αίτηση ακύρωσης 
των Αντ. Μαρκούλη-Κ. Τροχόπουλου

Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Jiu-Jitsu 2022
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Έστω και με καθυστέρηση 
θα ανάψουν τελικά

οι καμινάδες του λιγνίτη!!!
Αισθάνθηκα ανακούφιση και δικαίωση από την απόφα-

ση του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη να δώσει 
παράταση στη λειτουργία των λιγνιτικών μονάδων και να 
αυξηθεί η εξόρυξη λιγνίτη. Ήταν η «Θέση μας» στις 11 
Μαρτιου 2022 με τίτλο «Έχουμε πόλεμο, βάλτε μπροστά 
τον λιγνίτη!», όπου ξεκάθαρα έλεγα να αφήσουμε κατά 
μέρος τα περιβαλλοντικά αποτυπώματα και να ελέγξει 
η κυβέρνηση μέσω του λιγνίτη την ενέργεια. Έπρεπε να 
περάσουν 40 μέρες πολέμου, οι λογαριασμοί ρεύματος 
να είναι εκτός ελέγχου, όπως και τα καύσιμα για να έρθει 
μια απόφαση που αν μη τι άλλο ήταν κοινός νους. 

Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί νιώθει την ανάγκη ο 
πρωθυπουργός να «δικαιολογήσει» την προσωρινή, ό-
πως τόνισε απόφασή του, και να προτάξει την δεδομένη 
πρόθεση για συνέχιση της πράσινης ενέργειας όταν ομα-
λοποιηθεί η κατάσταση. 

Όταν στην Γερμανία κρατικοποίησαν υποχρεωτικά 
μέσα σε 2 μέρες την γερμανική Gazprom και μια θυγα-
τρική της, με τα μεγαλύτερα αποθέματα φυσικού αερίου 
και πετρελαίου στη Γερμανία, εμείς σκεφτόμαστε μήπως 
μας κακοχαρακτηρίσουν για την επιστροφή στον λιγνίτη 
ή χρεωθείτε ότι συμπέσατε με την αντιπολίτευση;;;

Πάρτε τα μέτρα σας, σε όλα τα επίπεδα για επάρκεια 
και έλεγχο τιμών, αλλιώς δεν μας βλέπω καλά…

Ζήσης Μιχ. Πατσικας
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Καλλιοπίου και Ακυλίνης μαρτ.

ΣτηνπλατείαΔημαρχείου,
ηαπεργιακήσυγκέντρωσητουΠΑΜΕ

Διπλές απεργιακές συγκεντρώσεις χθες το πρωί στη Βέροια, με αρκετή συμμετοχή, συγκριτικά με πρόσφατες συγκε-
ντρώσεις.

Στην Εληά η ΑΔΕΔΥ (βλέπε σελ. 16) αλλά και εργαζόμενοι σε άλλους κλάδους και στην πλατεία Δημαρχείου το ΠΑΜΕ 
που μετά από χρόνια άλλαξε τόπο συγκέντρωσης. Να σημειώσουμε ότι εδώ και χρόνια το ραντεβού του ΠΑΜΕ δινόταν 
στην πλατεία Ωρολογίου.

Χθες  τα σωματεία που ανήκουν στο ΠΑΜΕ, μετά τις ομιλίες, από τους: Στέλλα Ιακωβίδου, Σούλη Ανδρεόπουλο και 
Γιάννη Τσεχελίδη, με κυρίαρχα θέματα την ακρίβεια, την ανεργία, τις αντιλαϊκές πολιτικές της κυβέρνησης, αλλά και τον 
πόλεμο στην Ουκρανία, έκλεισαν την συγκέντρωση με πορεία (φωτο Faretra) και συνθήματα, με τα βασικά αιτήματά τους.

«Ψυχρόςπόλεμος»και
μεταξύΕλλάδας-Ρωσίας
Απελάθηκαν 12 «ύποπτοι» 
Ρώσοι διπλωμάτες-Ρωσική 
πρεσβεία: «Η ενέργεια δεν 
θα μείνει χωρίς συνέπειες»
Σε ακόμη μεγαλύτερη δίνη εισέρχονται οι ελληνορωσι-

κές σχέσεις, αφού με την χθεσινή απόφαση της Αθήνας να 
απελάσει 12 Ρώσους διπλωμάτες, η κατάσταση φτάνει στα 
άκρα. Από την πλευρά της Ελληνικής κυβέρνησης ανακοι-
νώθηκε ότι εκτός από την ευρωπαϊκή αλληλεγγύη και την 
ευθυγράμμιση με ανάλογες αποφάσεις 17 ευρωπαϊκών 
κρατών, υπήρξε μομφή για τους 12 Ρώσους διπλωμάτες 
ότι εξετάζονταν καιρό και είχαν «ύποπτο» ρόλο εκτός των 
διπλωματικών καθηκόντων τους. 

Από την πλευρά της η ρωσική πρεσβεία, αντιδρώντας 
στην κίνηση του ελληνικού ΥΠΕΞ ανακοίνωσε:

 «Στις 6 Απριλίου 2022, ο Πρέσβης της Ρωσίας στην 
Ελλάδα Αντρέι Μάσλοβ εκλήθη στο ελληνικό Υπουργείο Ε-
ξωτερικών, όπου ενημερώθηκε για την απόφαση της Αθή-
νας να κηρύξει 12 διπλωμάτες της Πρεσβείας και του Γε-
νικού Προξενείου στη Θεσσαλονίκη personae non gratae. 
Από την πλευρά μας, εκφράσαμε την κατηγορηματική 
διαμαρτυρία για αυτό το αδικαιολόγητο και συγκρουσιακό 
βήμα που έχει στόχο την ακόμη χειρότερη καταστροφή του 
συνόλου των διμερών μας σχέσεων. Επισημάναμε ότι αυ-
τή η ενέργεια δεν θα μείνει χωρίς συνέπειες».

Επιστρέψαμε σε ψυχροπολεμικά παιχνίδια, με έντονη 
δράση μυστικών πρακτόρων αλά James Bond;;;

Ποια επαγγέλματα έχουν «πέραση» σήμερα
στην Κ. Μακεδονία

Η δεύτερη πρωτογενής έρευνα του Μη-
χανισμού Διάγνωσης των Αναγκών της 
Αγοράς Εργασίας παρουσιάστηκε από την 
Περιφέρεια και δίνει αξιόλογα στοιχεία για 
την Αγορά εργασίας.

Η έρευνα διεξήχθη από τις 8 Φεβρουα-
ρίου έως τις 22 Φεβρουαρίου 2022 μέσω 
τηλεφωνικών συνεντεύξεων σε αντιπρο-
σωπευτικό δείγμα 424 επιχειρήσεων και 
από τις επτά Περιφερειακές Ενότητες της 
Κεντρικής Μακεδονίας.

Ξεχωρίζουμε δύο στοιχεία: Οτι τα πιο 
περιζήτητα επαγγέλματα και ειδικότητες, 
αυτή την περίοδο στην Κεντρική Μακεδο-
νία είναι Μηχανικοί , επαγγελματίες Τεχνο-
λογιών Πληροφορικής, επαγγελματίες της 
Yγείας, χειριστές βιομηχανικών εγκατα-
στάσεων και μηχανημάτων, τεχνίτες, μο-
νταδόροι, ανώτερα και μεσαία διευθυντικά 
στελέχη.

Και επίσης ότι η «έλλειψη ατόμων με τα 
απαιτούμενα προσόντα-δεξιότητες-εμπειρία» φαίνεται να είναι η κυριότερη αιτία για τη μη-πλήρωση των υπαρχουσών 
κενών θέσεων εργασίας στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (35% των απαντήσεων), ενώ ως δεύτερη αιτία εμφα-
νίζεται η «έλλειψη ατόμων που ενδιαφέρονται να κάνουν αυτό το είδος εργασίας» (29% των απαντήσεων).

 Να σημειώσουμε οτι ένα σημαντικό ποσοστό εργοδοτών (10% όσων διαθέτουν κενές θέσεις εργασίας) αδυνατεί 
να προσδιορίσει με ακρίβεια ή δεν επιθυμεί να συζητήσει τις αιτίες μη πλήρωσης των κενών θέσεων στις επιχειρήσεις 
τους.
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Το μεγαλύτερο φωτοβολταΐκό πάρκο στην Ελλάδα και 
ένα από τα μεγαλύτερα στην Ευρώπη που υλοποιήθηκε σε 
διάστημα δύο ετών, τίθεται σε λειτουργία στην Κοζάνη εξα-
σφαλίζοντας σειρά σημαντικών ωφελημάτων για την τοπική 
κοινωνία και την εθνική οικονομία. Πρόκειται για φωτοβολταϊκό 
πάρκο ισχύος 204 μεγαβάτ των Ελληνικών Πετρελαίων που 
εγκαινιάστηκε χθες παρουσία του πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη. 

Το έργο σύμφωνα με τα στοιχεία που παρέθεσε ο διευθύ-
νων σύμβουλος των ΕΛΠΕ Ανδρέας Σιάμισιης, θα παράγει 
ετησίως 350 γιγαβατώρες καθαρής ενέργειας, που ισοδυνα-
μεί με την κατανάλωση 75.000 νοικοκυριών, θα εξασφαλίζει 
έσοδα για την τοπική αυτοδιοίκηση και τους καταναλωτές της 
περιοχής, νοικοκυριά και επιχειρήσεις ύψους 600.000 ευρώ 
το χρόνο, θα περιορίζει τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα 
κατά 300.000 τόνους το χρόνο, που αντιστοιχεί σε 1,1 εκατ. 
στρέμματα δάσους και θα μειώνει το ενεργειακό κόστος της 
χώρας καθώς η τιμή στην οποία θα πωλείται η ενέργεια στο 
σύστημα θα είναι σταθερή στα 57,72 ευρώ ανά μεγαβατώρα 
για τα επόμενα 20 χρόνια.

Το συνολικό όφελος από τη μείωση των εισαγωγών φυσικού αερίου 
και των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα εκτιμάται σε 80-100 εκατ. 
ευρώ ετησίως 

Αναφερόμενος στην επένδυση ο πρωθυπουργός έκανε λόγο για 
ξεχωριστή ημέρα για τη Δυτική Μακεδονία και για έργο - ορόσημο για 
τη χώρα, που συμβολίζει τη συνολική αλλαγή στο ενεργειακό και παρα-
γωγικό υπόδειγμα της χώρας. «Εδώ αποτυπώνονται οι εθνικοί στόχοι 
για φθηνή και καθαρή ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές», τόνισε ο κ. 
Μητσοτάκης. 

Μητσοτάκης: Στην παρούσα κρίση είναι λογικό να αυξήσουμε 
την παραγωγή ενέργειας από λιγνίτη

Στο πλαίσιο των εγκαινίων του νέου φωτοβολταϊκού πάρκου 
των Ελληνικών Πετρελαίων στην Κοζάνη, ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης, ανακοίνωσε μέτρα για θωράκιση της 
ενεργειακής ασφάλειας της χώρας, χωρίς να τίθεται σε αμφι-
σβήτηση ο κεντρικός προσανατολισμός που οδηγεί στην κλι-
ματική ουδετερότητα, όπως είπε, τονίζοντας:

«Στην τρέχουσα συγκυρία η πολιτική μας οφείλει να είναι 
ευέλικτη. Για την επόμενη διετία είναι λογικό να αυξήσουμε 
την παραγωγή ενέργειας από λιγνίτη, αυξάνοντας κατά 50% 
την εξόρυξη, για να μειώσουμε την εξάρτηση από το φυσικό 
αέριο. Η νέα μονάδα της ΔΕΗ Πτολεμαίδα 5 θα λειτουργήσει 
ως λιγνιτική μέχρι το 2028 και αν χρειαστεί θα παραμείνουν 
σε λειτουργία μονάδες όπως η Μελίτη και ο ‘Αγιος Δημήτριος 

5. Θα αξιολογηθεί ανάλογα με τις ανάγκες, τη διαμόρφωση των τιμών 
και τη διαθεσιμότητα του φυσικού αερίου», ανέφερε συγκεκριμένα ο 
πρωθυπουργός. 

Ο κ. Μητσοτάκης έκανε λόγο για προσωρινό μέτρο, σημειώνοντας 
πως όλες οι ευρωπαϊκές χώρες προχωρούν σε μικρές τροποποιήσεις 
του ενεργειακού τους σχεδιασμού για να εξασφαλιστούν απέναντι στα 
χειρότερα πιθανά σενάρια σε σχέση με την ασφάλεια τροφοδοσίας από 
φυσικό αέριο. Επανέλαβε ότι η απόφαση για μείωση της λιγνιτικής πα-
ραγωγής ήταν και είναι σωστό μέτρο για περιβαλοντικούς αλλά και για 
οικονομικούς λόγους. Ο λιγνίτης όπως είπε, υπό κανονικές συνθήκες εί-

ναι πολύ ακριβότερος από το φυσικό αέριο λόγω των εκπομπών διοξει-
δίου του άνθρακα. «Έπρεπε να συμβεί ένας πόλεμος που οδήγησε το 
φυσικό αέριο σε δεκαπλάσια τιμή για να γίνει προσωρινά πιο φθηνή η 
παραγωγή ενέργειας από το λιγνίτη. Ο λιγνίτης είναι λύση ανάγκης που 
έρχεται να υποκαταστήσει το συγκυριακά ακριβότερο και όχι εν αφθονία 
πλέον φυσικό αέριο.

 Οι φιλόδοξοι στόχοι για μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άν-
θρακα κατά 55 % ως το 2030 και κλιματική ουδετερότητα το 2050 δεν 
τίθενται σε αμφισβήτηση», ανέφερε ο πρωθυπουργός. 

Ο κ. Μητσοτάκης κατηγόρησε την αξιωματική αντιπολίτευση για 
υποκρισία και κροκοδείλια δάκρυα για τον λιγνίτη, θυμίζοντας ότι η 
απολιγνιτοποίηση δρομολογήθηκε εδώ και 10 χρόνια με σταδιακή α-
πόσυρση των παλιών μονάδων ηλεκτροπαραγωγής χωρίς να υπάρχει 
προετοιμασία για την μετά το λιγνίτη εποχή. Είναι μύθος, ανέφερε χα-
ρακτηριστικά, η δήθεν βίαιη απολιγνιτοποίηση και ο διαθέσιμος φθηνός 
λιγνίτης. 

Επενδυτικό ενδιαφέρον για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας
Υπογράμμισε ότι η προσαρμογή του ενεργειακού σχεδιασμού δεν 

καθυστερεί, δεν αναβάλει και δεν μειώνει τις δράσεις του προγράμμα-
τος για δίκαιη μετάβαση των λιγνιτικών περιοχών. «Είναι αδιαπραγμά-
τευτη στρατηγική επιλογή, είναι ένα προσωπικό δικό μου στοίχημα, το 
μέλλον της Δυτικής Μακεδονίας την επόμενη ημέρα να είναι καλύτερο 
από το παρόν και το παρελθόν», επεσήμανε. Σημείωσε, δε, ότι υπάρχει 
ενδιαφέρον από επενδυτές που αποκτούν εκτάσεις στην περιοχή για 
επενδύσεις που θα αναπληρώσουν τις απώλειες θέσεων εργασίας από 
το λιγνίτη. 

Επιπροσθέτως, έκανε λόγο για εξασφαλισμένη και σίγουρη σε μόνι-
μη βάση ενεργειακή θωράκιση που προσφέρουν οι ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας που διαθέτει εν αφθονία η χώρα μας σε συνδυασμό με την 
αποθήκευση και την έξυπνη διαχείριση των δικτύων. 

Μητσοτάκης: Επαναλειτουργούν οι λιγνιτικές μονάδες 
της Κοζάνης, για να μειωθεί η εξάρτηση από το φυσικό αέριο
-Τα μέτρα για την ενεργειακή ασφάλεια της χώρας ανακοίνωσε χθες ο πρωθυπουργός 

στα εγκαίνια του νέου φωτοβολταϊκού πάρκου των ΕΛΠΕ

Ψήφισμα 
του Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέροιας
Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με την αρ. 64/2022 

απόφασή του αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση 
του παρακάτω ψηφίσματος:

«Την ώρα που η ακρίβεια τσακίζει ακόμα περισσό-
τερο τους μειωμένους μισθούς κάθε σκέψη για μείωση 
ή περικοπή του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας είναι 
επιεικώς απαράδεκτη. Όμως σύμφωνα με πρόσφατο 
σχετικό πόρισμα αρμόδιας επιτροπής της κυβέρνησης 
της ΝΔ κόβουν η περικόπτουν το επίδομα σε μια σειρά 
ειδικοτήτων στους εργαζόμενους στους δήμους και όχι 
μόνο που καθημερινά έρχονται αντιμέτωποι με μια σειρά 
βλαπτικών παραγόντων για την υγεία τους.

Ανάμεσα στις άλλες ειδικότητες που τους κόβουν το ε-
πίδομα είναι και οι σχολικές καθαρίστριες που μέσα στην 
πανδημία και όχι μόνο έχουν μετατρέψει τις χλωρίνες και 
όχι μόνο σε δεύτερη φύση τους.

Ως Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας εκτιμούμε ότι το 
σχετικό πόρισμα πρέπει να αποσυρθεί άμεσα και καμία 
μείωση μισθών να μην επιβληθεί με τον έναν ή τον άλλο 
τρόπο.

Καμία περικοπή ανθυγιεινού επιδόματος, για κανένα 
κλάδο, για κανέναν εργαζόμενο

Κανένας εργαζόμενος να μην απενταχτεί. Καμία υπο-
βάθμιση.

Να ενταχτούν στους δικαιούχους του επιδόματος αν-
θυγιεινής και επικίνδυνης εργασίας όλοι οι εργαζόμενοι 
ανεξάρτητα από σχέση εργασίας, που εργάζονται σε αν-
θυγιεινές εργασίες και χώρους».  

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
       ΜΙΧΑΗΛ             ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ
ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ            ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ

Τ. Μπαρτζώκας: Πρέπει να είμαστε κοντά στους πολίτες
Σε ανάρτηση στον προ-

σωπικό του λογαριασμό 
στο fb ο βουλευτής Τάσος 
Μπαρτζώκας, αναφέρει: « 
Στην τακτική συνεδρίαση 
της Δ.Ε.Ε.Π Ν.Δ. Ημαθίας 
οργανώσαμε τις μελλοντι-
κές μας δράσεις, πάντα 
γύρω από τη συνισταμένη 
της εγγύτητας στην κοινω-
νία.

Όπως τόνισα στις ανα-
φορές μου στα στελέχη, 
αυτό που μετράει είναι να 
είμαστε κοντά στους πολίτες και τα ζητήματα που τους απασχολούν, επιδιώκοντας πάντα να είμαστε μέρος της λύσης.

Η αποστολή μας είναι να αφουγκραζόμαστε, να κατανοούμε, να αναζητούμε διέξοδο στα προβλήματα, ιδιαίτερα κατά την παρούσα περίοδο που βιώ-
νουμε σημαντικές προκλήσεις.

Χαίρομαι που επιβεβαιώνουμε ότι στοιχιζόμαστε όλοι μας γύρω από τον κοινό μας στόχο!»

 Στην Ημαθία αύριο Παρασκευή 
ο Σταύρος Αραχωβίτης, 

Τομεάρχης Αγροτικής Πολιτικής 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

 Την Ημαθία θα επισκεφθεί αύριο Παρα-
σκευή 8 Απριλίου ο Σταύρος Αραχωβίτης, Υ-
πεύθυνος Τομεάρχης Αγροτικής Πολιτικής του 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Το πρόγραμμα της επίσκεψης του περιλαμ-
βάνει:

- 9:30 Κόμβος Κουλούρας
Συνάντηση με Αγρότες, Συνεταιρισμούς, Κτη-

νοτρόφους και συζήτηση με δημοσιογράφους.
- 11:30 Επίσκεψη στον Άγιο Γεώργιο.
- 12.-12,30 Επίσκεψη στην Ειρεσιώνη (δια-

σταύρωση Νάουσας) .
Συνάντηση και συζητήσεις με Αγρότες, Συνε-

ταιρισμούς, Αγροτικούς Συλλόγους, Οινοποιούς και Κτηνοτρόφους.
‘Όπως σημειώνει η Νομαρχιακή Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ- ΠΣ Ημαθίας,                                                               
με την επίσκεψη του Σταύρου Αραχωβίτη, «θα αναδειχτούν τα επείγοντα και μεγά-

λα προβλήματα της Ημαθίας στον Αγροτικό και Κτηνοτροφικό τομέα, που μαζί με την 
ακρίβεια, την κατακόρυφη αύξηση των τιμών των καυσίμων, την ενεργειακή κρίση, τις 
εξαγωγές και την αδιαλλαξία της κυβέρνησης Μητσοτάκη, φέρνουν τεράστια βάρη και 
φτωχοποίηση στους αγρότες, τους κτηνοτρόφους κι επομένως σε κάθε νοικοκυριό, σε 
κάθε οικογένεια».



Ένα πρωτοποριακό μοντέλο δημιουργίας κοι-
νότητας, δικτύου πολιτών - φορέων - πόλεων, και 
τοπικής ανάπτυξης με άξονα την δημιουργικότητα 
και την Τέχνη για την Κοινωνική Αλλαγή. Το “TALE 
OF X CITIES υλοποιήθηκε ήδη για πρώτη χρο-
νιά το 2021 μετά από πρωτοβουλία του Goethe-
Institut Thessaloniki και της ArtBOX.gr| Creative 
Arts Management, σε συνεργασία με πάνω από 20 
φορείς από πόλεις της Βορείου Ελλάδας, μέσα σε 
αυτές και τη Βέροια

Το Tale of X Cities αποσκοπεί στην διαμόρφωση 
καινοτόμων πρακτικών για τη συλλογική ευημερία, 
που επιτυγχάνεται μέσω του αυτοπροσδιορισμού της 
κοινότητας, της χειραφέτησης, της ενδυνάμωσης και 
της αλληλεγγύης. Σε αυτό το πλαίσιο, η τέχνη και η 
δημιουργικότητα λειτουργούν ως βασικοί παράγο-
ντες για τον οραματισμό εναλλακτικών στρατηγικών 
για την τοπική ανάπτυξη. Πρόκειται για μία διαδικα-
σία που διαμορφώνεται με την ενεργό συμβολή του 
καλλιτέχνη ως καταλύτη και του πολίτη ως συν-πα-
ραγωγού.

Το Tale of X Cities περιλαμβάνει σεμινάρια και 
εργαστήρια που υλοποιούνται στο διαδίκτυο (μέ-
σω ZOOM), και ένα τελικό υβριδικό Φεστιβάλ, μια 
γιορτή που παρουσιάζει τα έργα των συμμετεχό-
ντων και δράσεις των συνεργαζόμενων φορέων. 
Επιπλέον δράσεις που επιμελείται το Goethe-Institut 
Thessaloniki προς ενίσχυση του προγράμματος υλο-
ποιούνται καθόλη τη διάρκεια της χρονιάς (συμμετο-
χή διεθνών καλλιτεχνών, training φορέων, συνεργα-
σίες με γειτονικές χώρες). 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Τα σεμινάρια και εργαστήρια του Tale of X Cities 

είναι ανοιχτά σε ανθρώπους όλων των ηλικιών και 
των ειδικοτήτων, που ζουν σε πόλεις της Βορείου 
Ελλάδας. Στηρίζονται στη φιλοσοφία της άτυπης 

εκπαίδευσης και της βιωματικής και συνεργατικής 
μάθησης. Στα σεμινάρια, ειδικοί από διαφορετικούς 
τομείς (λογοτεχνία, θέατρο, δημοσιογραφία, βίντεο, 
φωτογραφία, podcast), ανάμεσά τους οι Μιμή Ντε-
νίση (ηθοποιός, σκηνοθέτης, συγγραφέας, μετα-
φράστρια και παραγωγός) και Σώτη Τριαντάφυλλου 
(συγγραφέας, αρθρογράφος, ιστορικός), εισάγουν 
τους συμμετέχοντες στην τέχνη της αφήγησης ιστορι-
ών με διαφορετικά εκφραστικά μέσα. 

Στα εργαστήρια που ακολουθούν, οι συμμετέχο-
ντες καλούνται να αφηγηθούν τις δικές τους ιστορίες, 
χρησιμοποιώντας τις νεοαποκτηθείσες γνώσεις και 
δεξιότητες. Καταθέτουν τις προτάσεις τους για τη δη-
μιουργία έργων, στην υλοποίηση των οποίων έχουν 
την στενή καθοδήγηση της επιμελητικής/καλλιτεχνι-
κής ομάδας του προγράμματος και προσκεκλημένων 
ειδικών, καθώς και την υποστήριξη των συνεργαζό-
μενων φορέων. Ήδη το 2021, τα εργαστήρια οδήγη-
σαν στη δημιουργία έργων —βίντεο, φωτογραφίες, 
podcast, εγκαταστάσεις και performances— που 
είναι διαθέσιμα εδώ.

Τα σεμινάρια/εργαστήρια πραγματοποιούνται μέ-
σω πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης (ZOOM), δίνοντας 
τη δυνατότητα δημιουργίας μιας κοινότητας ανθρώ-
πων από πολλές διαφορετικές πόλεις. Στην ιστοσελί-
δα του προγράμματος δημιουργείται μία βιβλιοθήκη 
με τα σεμινάρια και σχετικό υλικό αναφοράς, διαθέ-
σιμο στους συμμετέχοντες και άλλους ενδιαφερόμε-
νους.

Λεπτομέρειες Συμμετοχής
Σημαντικές Ημερομηνίες: 
— Σεμινάρια: 27 Απριλίου - 8 Ιουνίου
— Εργαστήρια παραγωγής έργων: 15 Ιουνίου - 

30 Ιουλίου
— Ολοκλήρωση παραγωγής έργων: Σεπτέμβρι-

ος-Οκτώβριος
— Τελικό φεστιβάλ: Οκτώβριος 

(η τελική ημερομηνία θα καθοριστεί 
σύντομα)

Ημέρες και ώρες συναντήσεων 
εργαστηρίων:

— Σεμινάρια: κάθε Τετάρτη, 
18:00-19:30

— Εργαστήρια παραγωγής έρ-
γων: οι συναντήσεις καθορίζονται με 
βάση τον αριθμό των προτάσεων. 

Οι συμμετέχοντες χωρίζονται σε ομάδες και οι συνα-
ντήσεις διαμορφώνονται αναλόγως, σε ομάδες ή/και 
όλοι οι συμμετέχοντες μαζί. 

— Ο αριθμός των εργαστηρίων και οι ώρες μπο-
ρεί να τροποποιηθούν, με κοινή απόφαση κατά τη 
διάρκεια του προγράμματος, για να εξυπηρετηθούν 
ανάγκες των συμμετεχόντων.

— Το εργαστήριο υλοποιείται διαδικτυακά μέσω 
zoom. Δεν απαιτείται εγγραφή στην εφαρμογή. Δί-
νονται συγκεκριμένες οδηγίες και υποστήριξη στους 
συμμετέχοντες, προκειμένου να εξοικειωθούν με την 
χρήση της εφαρμογής.

— Δεν απαιτείται χρήση εξειδικευμένου εξοπλι-
σμού για την παραγωγή των έργων.

— Η συμμετοχή στο εργαστήριο είναι δωρεάν.
— Δεν απαιτούνται ειδικές γνώσεις, και δεν υπάρ-

χει κανένας ηλικιακός ή άλλος περιορισμός.
Η φόρμα υποβολής ενδιαφέροντος συμμετοχής 

είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του προγράμματος: 
https://www.x-cities.net/participationform.html

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
Το Tale of X Cities ξεκίνησε με πρωτοβουλία του 

Goethe-Institut Thessaloniki και της ArtBOX. Υλοποι-
είται με την ουσιαστική συμβολή των συνεργαζόμε-
νων φορέων. 

Οργάνωση-Υλοποίηση- Συντονισμός 
- Goethe-Institut Thessaloniki 
-ArtBOX
- Εταίροι του προγράμματος (https://www.x-cities.

net/partners.html) 
Γενική Διεύθυνση
Beate Koehler (Διευθύντρια, Goethe-Institut 

Thessaloniki)
Γενικός Συντονισμός
Άρης Καλόγηρος (Συντονιστής Πο-

λιτιστικού Τμήματος, Goethe-Institut 
Thessaloniki)

Κεντρική ιδέα, Καλλιτεχνική Διεύθυν-
ση

ArtBOX.gr (Χρήστος Σαββίδης, Λυ-
δία Χατζηιακώβου)

Υπεύθυνη Εργαστηρίων
Έλλη Χρυσίδου (εικαστικός)
Οπτική επικοινωνία
Γιώργος Παπαλεξάνδρου
 Υπεύθυνη Social Media

Παλμύρα Γιαννακίδου
Σεμινάρια
-Αντώνης Βαλληνδράς, Κινηματογραφιστής - Ει-

σαγωγή στην Κινούμενη Εικόνα
- Αννίτα Μορδεχάι, Δημοσιογράφος - Συμβουλές 

για μία Συνέντευξη
-Μιμή Ντενίση, ηθοποιός, σκηνοθέτης, συγγρα-

φέας, μεταφράστρια και παραγωγός - Πώς Κάνω την 
Ιστορία, Ιστορίες. Η διαδικασία μεταφοράς ιστορικών 
γεγονότων στην τέχνη.

- Σώτη Τριανταφύλλου, Συγγραφέας - Λέγοντας 
ιστορίες - Do’s & Dont’s

- Στέφανος Τσακίρης, Φωτογράφος - Εισαγωγή 
στην Φωτογραφία

-Φοίβη Φρονίστα, Δημοσιογράφος - Εισαγωγή 
στο Podcast
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Η Φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα για 

ευάλωτες οικογένειες
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας,  από την ίδρυσή της 

έχει σαν σκοπό της να στηρίζει αυτούς που δυσκολεύονται να κα-
λύψουν βασικές τους ανάγκες, κυρίως σε δύσκολες περιόδους της 
ιστορίας μας.

 Σήμερα ζούμε μία ακόμη δύσκολη περίοδο με πολλαπλά προ-
βλήματα που   μαστίζουν  την κοινωνία μας  κι εμείς οφείλουμε πάλι 
να σταθούμε δίπλα σε όσους έχουν ανάγκη. 

Γι’ αυτό η Φιλόπτωχος ξεκίνησε την προετοιμασία των δεμάτων 
για πάνω από 130 οικογένειες που είναι καταγεγραμμένες από 
εμάς,  και όπως κάθε χρόνο ετοιμάζει γι’ αυτές τις οικογένειες, δέμα-
τα με τρόφιμα. Έχουμε  περισσότερο από ποτέ,  ανάγκη  από τρό-
φιμα μακράς διάρκειας, κυρίως όσπρια,  λάδια ενός λίτρου, γάλα, 
ζυμαρικά, σάλτσες.  Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας και 
όσους γνωρίζουν το έργο μας να μας βοηθήσουν.

Η Φιλόπτωχος είναι ανοικτά Δευτέρα-Σάββατο, στην οδό Κωτου-
νίου 10Α  από   8.00΄-12.00   π.μ

 Ακόμη, για να ενισχύσουμε τα δέματα με λίγο κρέας, θα μπο-
ρούσαν να μας ενισχύσουν με ένα χρηματικό ποσό στους εξής 
λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ευχαριστήριο
  Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαρι-

στεί θερμα :
1)  Την κα. Συρμούλα Μούρνου για τη δωρεά των 150 € στη 

μνήμη του αγαπημένου της γιού Δημήτριου Μούρνου με αφορ-
μή τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του.

2) Την κα. Αθηνά Ντέλλα για την προσφορά τροφίμων στη 
μνήμη  του αγαπημένου της πατέρα Μιχάλη Ντέλλα.

3) Την κα. Σούλα Κουκούδη - Μπούρα για την προσφορά 
δύο ταψιών πιτών για την εκδρομή μας  στη μνήμη του συζύ-
γου της Κων/νου Μπούρα

4) Την κα. Καίτη Τσίρη για την προσφορά 2 ζευγαριών πα-
πουτσιών για τη γιορτή του Πάσχα

5) Την κα. Δέσποινα Σαζακλίδου για την προσφορά τροφί-
μων για τις γιορτές  του Πάσχα 

6) Τον κο. Κοσμά Παναγιωτίδη  και το κατάστημα του , για 
την προσφορά  λευκών ειδών και κουρτινών .

7)  Την κα. Τασούλα Ντουμανοπούλου  για τη δωρεά των 50 € 
8) Το φωνητικό - οργανικό σύνολο «Μονόγραμμα» για το 

ποσό των 50 € ως οικονομική ενίσχυση

Αναβολή εκδήλωσης
Από την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας ανακοινώνεται ότι το προγραμματι-

σμένο σεμινάριο πιάνου με την Δόμνα Ευνουχίδου, που διοργανώνει το 
Δημοτικό Ωδείο Βέροιας για το Σαββατοκύριακο 9 & 10 Απριλίου 2022, 
στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, αναβάλλεται πάλι λόγω 
ασθένειας της διδάσκουσας.  Θα ακολουθήσει καινούργια ανακοίνωση 
για την νέα ημερομηνία του σεμιναρίου

Η Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό μέλος 
πανελλήνιας ομάδας φορέων αυτισμού

Στις 15 Μαρτίου 2022 ο νέος Διευθυντής Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων κος 
Χαράλαμπος Παπαϊωάννου, συμμετείχε σε μία δίωρη τηλεδιά-
σκεψη με μία άτυπη ομάδα εκπροσώπων φορέων και σωματεί-
ων από όλη την Ελλάδα μεταξύ των οποίων και η Μ.Α.μ.Α, της 
Βέροιας, συζήτησε για τις δράσεις εδραίωσης ενός συστήματος 
ενταξιακής εκπαίδευσης σε όλα τα επίπεδα , με αντικείμενο την 
αποτίμηση του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου για την εκπαί-
δευση ατόμων με αναπηρία ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 
σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, καθώς και για την εισήγη-
ση-τεκμηρίωση βελτιωτικών αλλαγών, όπου απαιτείται.             

Τονίσθηκε ότι πρόκειται για μία θεμελιώδη και πολυδιάστατη 
προσέγγιση η οποία στηρίζεται σε ένα δυναμικό πρόγραμμα, το 
οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη και στο οποίο σταδιακά θα προστε-
θούν και άλλα έργα. Κατά την διάρκεια της συζήτησης ετέθησαν 
και πολλά αλλά ουσιαστικά προβλήματα λειτουργίας των εκπαι-
δευτικών μονάδων της περιοχής και των ζητημάτων υλικοτεχνι-
κής υποδομής που αντιμετωπίζουν, τα οποία όμως δεν φθάνουν 
πάντοτε μέχρι τα γραφεία των αρμοδίων στα κέντρα αποφάσεων.

Από τη δυναμική αυτής της συνάντησης και την θετική ανταπόκριση της πρωτοβουλίας των γονεϊκών φορέων, έγινε αντιληπτό ότι χρειά-
ζεται μία συντονισμένη προσπάθεια από τους άμεσα ενδιαφερομένους για εντοπισμό, καταγραφή και γνωστοποίηση των προβλημάτων στον 
χώρο της ειδικής αγωγής.

Μέχρι τις 15 Απριλίου η συμμετοχή στα online σεμινάρια 
& εργαστήρια του προγράμματος “TALE OF X CITIES”

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό
τι:

Ο ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩ
ΡΟΣ του Θωμά και της Ανθούλας το 
γένος Σαββίδου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Φύρτ Γερμανίας και η ΝΤΙ 
ΛΑΟΥΡΟ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙ του Αντόνιο και 

της Μαρία Μπριγκίτε το γένος Γκίλχ που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Φύρτ Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Φύρτ Γερ-
μανίας.



Δεκτή κατά πλειοψηφία, με την υπ’ αριθμ. 760/2022 απόφα-
ση του Γ’ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας (5μελής 
σύνθεση), έγινε η αίτηση ακύρωσης που άσκησαν ο  Αντώνης 
Μαρκούλης, δικηγόρος, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 
του Δήμου Βέροιας «Προτεραιότητα στον Πολίτη» και μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευ-
τική Συμμαχία, και ο  Κωνσταντίνος Τροχόπουλος, δικηγόρος, 
δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Βέροιας της ίδιας  δημοτικής 
παράταξης.

Υπενθυμίζεται ότι με τις διατάξεις των άρθρων 2 (παρ. 1) και 
6 (παρ. 1, 2, 4) του ν. 4623/2019 και 10 παρ. 6 περίπτ. α’ του ν. 
4625/2019, καθώς και του άρθρου 177 παρ. 3 του ν. 4635/2019 
θεσπίσθηκαν αλλαγές στον τρόπο συγκρότησης της οικονομικής 
επιτροπής, της επιτροπής ποιότητας ζωής, καθώς και των διοι-
κητικών συμβουλίων των δημοτικών νομικών προσώπων (ΔΕΥΑ 
κ.λπ.), προκειμένου στα όργανα αυτά να υπάρχει πλειοψηφία 
της παράταξης του δημάρχου.

Σύμφωνα με τη δημοσιευμένη στον ιστότοπο του Συμβουλί-
ου της Επικρατείας περίληψη της απόφασης, έγινε δεκτό, κατά 
πλειοψηφία, ότι οι παραπάνω διατάξεις, κατά το μέρος που κα-
ταλαμβάνουν την αμέσως επόμενη των εκλογών της 26.5.2019 
και της 2.6.2019 δημοτική περίοδο (1.9.2019-31.12.2023), παραβιάζουν 
τα δικαιώματα του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι, καθώς και τις αρχές της 
ελεύθερης και ανόθευτης εκδήλωσης της λαϊκής θέλησης, ως έκφρασης 
της αρχής της λαϊκής κυριαρχίας, και της ισότητας των όρων του εκλο-
γικού ανταγωνισμού, σύμφωνα με τα άρθρα 1 (παρ. 1 και 2), 4 (παρ. 
1), 5 (παρ. 1), 51 (παρ. 3), 52 και 102 (παρ. 2) του Συντάγματος, δεδο-
μένου ότι τόσον οι εκλογείς όσο και οι εκλεγέντες δημοτικοί σύμβουλοι 
είχαν συνεκτιμήσει, για τη διαμόρφωση της εκλογικής τους βούλησης, 
τις ισχύουσες κατά τον χρόνο των εκλογών αυτών ρυθμίσεις του ν. 
4555/2018 (άρθρα 76 και 91), με τις οποίες προβλεπόταν η συγκρό-
τηση των προαναφερόμενων συλλογικών οργάνων χωρίς αντίστοιχη 
ρύθμιση περί πλειοψηφίας της παράταξης του δημάρχου.

Το σκεπτικό της απόφασης                  
Κατά την, εν μέρει συγκλίνουσα προς την πλειοψηφία και εν μέρει 

αποκλίνουσα από αυτήν, γνώμη, με τις προεκτεθείσες διατάξεις, καθ’ ο 
μέρος καταλαμβάνουν τη δημοτική περίοδο που διανύεται μετά τις διε-
νεργηθείσες εκλογές της 26.5.2019 και της 2.6.2019, ο νομοθέτης πα-
ρενέβη στη λειτουργία των Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού επιφέροντας δύο βασικές 
και αλληλένδετες μεταξύ τους αλλαγές στο υφιστάμενο σύστημα:

αφενός μετέβαλε τον τρόπο συγκρότησης της οικονομικής επιτρο-
πής και της επιτροπής ποιότητας ζωής, προκειμένου να εξασφαλισθεί 
σε αυτές η πλειοψηφία της παράταξης του δημάρχου· αφετέρου προέ-
βη σε αθρόα μεταφορά ιδίως στην οικονομική επιτροπή αποφασιστικών 
αρμοδιοτήτων σημαντικού οικονομικού αντικειμένου, οι οποίες μέχρι 
τότε ανήκαν στο άμεσα εκλεγόμενο συλλογικό όργανο διοίκησης των 
δήμων, το δημοτικό συμβούλιο, το οποίο, σύμφωνα με το άρθρο 65 
παρ. 1 του ν. 3852/2010, έχει το γενικό τεκμήριο αρμοδιότητας για τα 

θέματα που αφορούν τον δήμο.
Σε αυτό δε το συλλογικό όργανο η παράταξη του δημάρχου ενδέ-

χεται να μην έχει την πλειοψηφία, λόγω της συγκρότησής του με βάση 
το σύστημα της απλής αναλογικής, φαινόμενο που ανέκυψε κατά τις 
εκλογές της 26.5.2019 και της 2.6.2019 σε 231 από τους 332 δήμους 
της Χώρας.

Συνεπώς, ο νομοθέτης απέβλεψε στη μεταφορά ορισμένων εκ των 
εξ ορισμού σημαντικών αρμοδιοτήτων του δημοτικού συμβουλίου σε 
άλλα έμμεσα συλλογικά όργανα του δήμου, με παράλληλη μεταβολή 
του τρόπου συγκρότησης των τελευταίων, προκειμένου να εξασφαλίσει 
σε αυτά την πλειοψηφία της παράταξης του δημάρχου.

Υπό τα δεδομένα αυτά, οι ρυθμίσεις αυτές συνέχονται μεταξύ τους 
ως ενιαίο σύνολο, έχουν κοινή στόχευση και επεμβαίνουν τόσο στη 
συγκρότηση των έμμεσων αυτών συλλογικών οργάνων του δήμου όσο 
και στη λειτουργία, υπό τη συγκρότηση αυτή, των ανωτέρω οργάνων 
κατά την άσκηση των ανατεθειμένων σε αυτά νέων, σημαντικού χαρα-
κτήρα, αρμοδιοτήτων.

Με την επέμβαση ωστόσο αυτή, η οποία έλαβε χώρα αμέσως μετά 
τη διεξαγωγή των εκλογών και μάλιστα σε χρόνο κατά τον οποίο είχαν 
ήδη εξαχθεί τα εκλογικά αποτελέσματα, μεταβλήθηκε εκ των υστέρων 
το πλαίσιο άσκησης του κατοχυρούμενου στο Σύνταγμα δικαιώματος 
εκλογής των αρχών των Ο.Τ.Α.· και τούτο, διότι η εκφρασθείσα θέληση 
των εκλογέων είχε διαμορφωθεί κατά συνεκτίμηση, εκτός άλλων, και 
του ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα κατά τις εκλογές αυτές νομοθεσία, 
οι αποφάσεις που αφορούν σημαντικές αρμοδιότητες του δήμου, ό-
πως αυτές που προαναφέρθηκαν και που αφορούν ζητήματα που κατ’ 
εξοχήν συνάπτονται με την κατοχυρούμενη στο άρθρο 102 παρ. 2 του 
Συντάγματος οικονομική αυτοτέλεια των Ο.Τ.Α., θα λαμβάνονται από το 

δημοτικό συμβούλιο, όργανο διοίκησης του δήμου με άμεση δημοκρατι-
κή νομιμοποίηση, απαιτουμένων ενδεχομένως ευρύτερων συναινέσεων 
για την επίτευξη πλειοψηφίας.

Πριν εφαρμοστεί η απλή αναλογική
Εξ άλλου, κατά τον χρόνο ψήφισης των σχετικών διατάξεων, δεν 

είχε δοκιμαστεί στην πράξη η εφαρμογή του συστήματος της απλής 
αναλογικής του ν. 4555/2018, ώστε να δικαιολογείται από επιτακτικούς 
λόγους δημοσίου συμφέροντος η κατά τα ανωτέρω τόσο σοβαρή και 
έντονη επέμβαση του νομοθέτη στη θέληση των εκλογέων.

Για τους λόγους αυτούς, οι προαναφερθείσες ρυθμίσεις, καθ’ ό 
μέρος καταλαμβάνουν τη δημοτική περίοδο που διανύεται μετά τις 
εκλογές της 26.5.2019 και της 2.6.2019, έρχονται σε αντίθεση με τις δια-
τάξεις των άρθρων 5 (παρ. 1), 52 και 102 (παρ. 2) του Συντάγματος και, 
συνεπώς, εφόσον, κατά τη βούληση του νομοθέτη, συνέχονται μεταξύ 
τους ως ενιαίο σύνολο και δεν μπορούν να εφαρμοσθούν αυτοτελώς, 
πρέπει να παραμερισθούν στο σύνολό τους ως αντισυνταγματικές και 
να εφαρμοσθούν κατά τη συγκρότηση των εν λόγω δημοτικών επιτρο-
πών οι προϋφιστάμενες αυτών διατάξεις.

Αντιθέτως, κατά την ίδια γνώμη, δεν αντίκεινται στις ανωτέρω συ-
νταγματικές διατάξεις οι ρυθμίσεις που αφορούν την ανάδειξη των με-
λών των Δ.Σ. δημοτικών νομικών προσώπων (Δ.Ε.Υ.Α. κ.λπ.), καθόσον 
οι εν λόγω οργανωτικές μεταβολές δεν συνδυάζονται και με μεταφορά 
αρμοδιοτήτων από άμεσα όργανα διοίκησης του δήμου προς τα αντί-
στοιχα συλλογικά όργανα των νομικών αυτών προσώπων.

Ενόψει της κατά πλειοψηφία κρίσης ότι οι διατάξεις των άρθρων 2 
(παρ. 1) και 6 (παρ. 1, 2, 4) του ν. 4623/2019 και 10 παρ. 6 περίπτ. α’ 
του ν. 4625/2019, καθώς και του άρθρου 177 παρ. 3 του ν. 4635/2019 
αντίκεινται στο Σύνταγμα, η υπόθεση παραπέμφθηκε στην Ολομέλεια 
του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Τη νομική ομάδα που ασχολήθηκε με τη σύνταξη των δικογράφων 
και την υποστήριξη της αίτησης απαρτίζουν ο γνωστός δικηγόρος Θεσ-
σαλονίκης, κ. Σπύρος Κωνσταντόπουλος, ο δικηγόρος κ. Αντώνης Μαρ-
κούλης και ο ασκ. δικηγόρος κ. Παντελής Μαρκούλης.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του 

Γεωργίου και της Κωνσταντίας το γένος 
Γεωργούδη που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στην Μέσση Ημαθίας και η 
ΓΚΙΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Αργυ-

ρίου και της Θεοδώρας το γένος Κερασιλίδου που γεννή-
θηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Θεοτόκου 
Μέσσης Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό
τι:

Ο ΤΡΑΠΕΖΑΝΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του Ιωάννη και της Μαρίας το γένος 
Μουρατίδου που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΠΕΤΡΟΥΛΑ του Θωμά και της Σοφίας 

το γένος Κεσίδου που γεννήθηκε στην Θεσ/νίκη και 
κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύ-
ρων Βέροιας.

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έ-

ρασμος» ευχαριστεί θερμά τον κ. Γεώργιο Μω-
υσιάδη για τη δωρεά του ποσού των 300€ στη 
μνήμη του αδελφού του Αβραάμ Μωυσιάδη.  

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής 
αναφοράς των συμπολιτών μας συμβάλλει ση-
μαντικά στην ενίσχυση του έργου μας, με την 
αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότητας 
ζωής των ωφελούμενων της δομής μας και 
πολλών άλλων ευάλωτων ανθρώπων που συν-

δράμουμε. 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κε-

ντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένω-

ση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας
Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΣτΕ: Αντισυνταγματικός ο νόμος Θεοδωρικάκου για τη 
σύνθεση των Επιτροπών και των ΔΣ των δημοτικών νομικών προσώπων

-Δεκτή κατά πλειοψηφία η αίτηση ακύρωσης των Αντ. Μαρκούλη-Κ. Τροχόπουλου



Συνεχίζοντας τα μέλη του Ομίλου Inner 
Wheel Βέροιας να ψάχνουν και να βρίσκουν 
τρόπους ώστε να κάνουν τις συγκεντρώσεις 
τους πιο ευχάριστες η Προδιοικητής της 247 
Περιφ. I.W. Ελλάδας Βιβή Ιατροπούλου ανα-
φέρθηκε σε ένα οδοιπορικό ενός πρωινού 
που έκανε η ίδια στα στενά δρομάκια της 
παλιάς Βέροιας για να ξυπνήσουν μνήμες 
από τα παλιά: 

 «Δύσκολο να χωρέσει η ιστορία της Βέ-
ροιας σε λίγες λέξεις. Δύσκολο να περιγρά-
ψεις αυτά που βλέπεις χωρίς να αναπολή-
σεις αυτά που έχασες.

 Είναι μερικά πράγματα που οι λέξεις δεν 
τα αποτυπώνουν. Ούτε καν οι φωτογραφίες 
. . .

Πρέπει να δεις, να ακούσεις, να μιλήσεις 
για να καταλάβεις.

Αν χωθείς μέσα στα στενά δρομάκια συ-
ναντάς μια άλλη Βέροια.

Είναι οι παλιές γειτονιές, είναι οι ξεχα-
σμένες μνήμες, είναι ξεχασμένοι άνθρωποι.

Η σημερινή Βέροια γύρισε την πλάτη 
στην παράδοση.

Με την φωτογραφική μηχανή στο χέρι 
μια όμορφη ηλιόλουστη μέρα ξεκίνησα για 
μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της Βέροιας.

Σας ερασιτέχνης φωτογράφος άρχισα να 
κυνηγώ εικόνες παλιών μαγαζιών, επιδιώ-
κοντας να «παγώσω» τον χρόνο.

Μαγαζιά που φέρνουν στο νου ασπρό-
μαυρες Ελληνικές Ταινίες. Μαγαζιά που 
φέρνουν στο νου τη Βέροια που έφυγε.

Ελάχιστα είναι αυτά που αντιστάθηκαν 
στην αισθητική του πλαστικού.

Ελάχιστα είναι αυτά που θυμίζουν παλιά 
Βέροια.

Ελάχιστα είναι αυτά που τονώνουν την 
ιστορική μας μνήμη, αυτά που θα βοηθή-
σουν στην αναζήτηση ανθρωπινότερων λύ-
σεων στα σημερινά οικιστικά προβλήματα 
της πόλης μας, της πόλης που σήμερα είναι 
ένας χώρος συνύπαρξης ατόμων χωρίς ε-
παφή, χωρίς οργανωμένους δεσμούς. Της 
πόλης μας από όπου χάθηκε η σοφία του 
λαού.

Συνεχίζοντας το οδοιπορικό μου βλέπω 
και αποτυπώνω με τη φωτογραφική μηχανή 
παλιές ταμπέλες στη πρόσοψη των κατα-
στημάτων, ξύλινες, λιτές που ακολουθούν 
την αισθητική του μεσοπολέμου. Δεν ανα-
γράφουν συνήθως ούτε καν το όνομα του 
καταστηματάρχη αλλά αποτυπώνουν με μι-
κρά γράμματα το έτος ίδρυσης του καταστή-
ματος και το ποιος είναι ο επιγραφοποιός.

Βλέπω τους ανθρώπους να χαμογελούν, 
πιάνω κουβέντα μαζί τους και έχω την ε-
ντύπωση ότι όλοι αυτοί έγιναν «ένα» με τα 
προϊόντα που πουλάνε.

Ο παλιός Βεροιώτης τους θυμάται όλους 
εκεί να αντιστέκονται στο καινούργιο, να ελ-
πίζουν, να αισιοδοξούν για το καλύτερο, για 
μια ποιότητα ζωής, χωρίς όμως να χαθεί η 
παλιά Βέροια.

Ο Βεροιώτης που έχει γαλουχηθεί με τις 
Αξίες, τις Αρχές, την Ιστορία και την Κλη-
ρονομιά της Βέροιας είναι εκεί και γίνεται 
καθημερινά μάρτυρας του ψυχορραγήματος 
και των τελευταίων λειψάνων της αρχιτεκτο-
νικής μας παράδοσης.

Ο Βεροιώτης που στη σημερινή Βέροια 
που ο Covid 19 την έχει πλήξει όπως και 
όλες τις πόλεις της Ελλάδας μας και στις 
δύσκολες για όλους μας μέρες ξέρει να στέ-
κεται γερά στα πόδια του και να εφαρμόζει 
τις οδηγίες των ειδικών, να επικοινωνεί έστω 
και πίσω από μία μάσκα για την προστασία 
του, με ένα χαμόγελο αισιοδοξίας που απο-
τυπώνεται στα μάτια του και με μια ζεστή 
καλημέρα να προχωράει μπροστά ελπίζο-
ντας για το καλύτερο.

Ο Βεροιώτης που εμπνέεται από το πα-
λιό, ονειρεύεται μια ήσυχη ζωή, αγκαλιάζει 
δημιουργικά το παρελθόν αλλά οραματίζεται 
με μεγάλη εμπιστοσύνη, το παρόν και το 
μέλλον, για μια πόλη ζωντανή, μια πόλη 
με ανθρώπους ενωμένους που ξέρουν τι 
θέλουν και τι ζητούν για το μέλλον το δικό 
τους και των παιδιών τους και για το μέλλον 
της πόλης τους, της Βέροιας, της δικής τους 
Βέροιας, της δικής μας Βέροιας».

Εκ του Ομίλου
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Γράφει ο Γιάννης Κων/νου
Τσιαμήτρος

 Παραθέτω τις σκέψεις μου, όχι 
με τη ματιά του βιβλιοκριτικού & 
βιβλιοπαρουσιαστή, αλλά με αυτήν 
του Βεροιώτη πολίτη, του φίλου και 
παλιού  συμμαθητή, του Γεράσι-
μου Καλιγά. Χωρίς αυτόν δεν θα 
διαβάζαμε αυτό το βιβλίο! Ο Γερά-
σιμος είναι ο εκδότης του,  καθώς 

και ο ανιψιός του συγγραφέα. Τον ευχαριστούμε πολύ!
 Πάντοτε με ενδιέφερε αυτό το θέμα για εκείνα τα σκληρά 

χρόνια, τόσο, γιατί δεν τα έζησα, όσο και, γιατί πρωτοείδα 
το φως της ζωής σε ένα από τα κράτη του Σοσιαλιστικού 
Μπλοκ (‘Παραπέτασμα’ λεγόταν τότε) από γονείς που 
βρέθηκαν εκεί - παρά τη θέληση τους - αμέσως μετά την 
υποχρεωτική και δυσάρεστη για αυτούς φυγή το 1949. Έτυ-
χε, λοιπόν, να αποκτήσω, ως ‘παιδική ασθένεια’, αρνητικές 
προσλαμβάνουσες σχετικά με την μια όψη του νομίσματος, 
το οποίο νόμισμα, όπως αποδείχθηκε, έχει τελικά πα-
νομοιότυπες και τις δυο όψεις 
του, γεμάτες αίμα, μίσος και α-
πέχθεια. Βέβαια, με τα χρόνια 
αυτή η αρνητική μου στάση είχε 
‘καταλαγιάσει’· η στάση μάλιστα 
του συγγραφέα (του βιβλίου) για 
τη ζωή και τον κόσμο με βοήθη-
σε ώστε η αρνητικότητά μου να 
κατευναστεί κι άλλο.

    Ο μακαρίτης  συγγραφέ-
ας, Νίκος Καλιγάς, ο οποίος έ-
ζησε αυτά τα γεγονότα, μας φω-
τίζει καθαρά τον δρόμο να δού-
με εκείνη την σκοτεινή εποχή, 
παραθέτοντας  πλήθος πολύ-
τιμων ιστορικών πληροφοριών 
και όχι μόνο! Ο λόγος του είναι 
απλός, ειλικρινής, άμεσος, ‘ντό-
μπρος’, ομόθυμος, σώφρων, 
ειρηνικός· με εντυπωσίασε ακό-
μα η διττή του συγγραφική του 
έκφραση: Άλλοτε γράφει σαν 
ένα παιδί με αφέλεια & άγνοια 
και άλλοτε σαν ένας ώριμος ά-
ντρας. Ένα παιδί που ‘ωρίμα-
σε’  γρήγορα μέσα σε αυτά τα 
δύσκολα χρόνια! Και μας πείθει!

 Έχει το έμφυτο χάρισμα να βλέπει τον κόσμο με ανοικτό 
μυαλό, χωρίς εμπάθεια και ιδιαίτερα χωρίς να φορά γαλα-
νά, κόκκινα, πράσινα’ κ.ά. γυαλιά. Εξαντλεί το πάθος του 
στο να υμνεί την Ειρήνη, την Τιμιότητα, την Εργασία, την 
Προκοπή και την Δίψα για νοικοκυρεμένη, ήρεμη και άνετη 
Ζωή, στοιχεία που βλέπουμε στους Μικρασιάτες (Μικρα-
σιάτης όντας αυτός), αυτούς τους χαρισματικούς Έλληνες 
(καλλιεργημένοι, φιλόσοφοι, λόγιοι, άρχοντες, έμποροι κ.ά.) 
από την αρχαιότητα ακόμα.

 Είναι θαρραλέος και ακριβοδίκαιος: Δεν χαρίζεται σε 
κανένα: στους προερχόμενους από όλες τις πολιτικές & 
κοινωνικές τάξεις, στους προκαλέσαντες κακό και αδικία, 
με μίσος, με ατομικό συμφέρον, με απληστία για χρήμα, 
με σκληρότητα και με εγκληματικότητα και πάνω από όλα 
στους έχοντες ηγετικό ρόλο  και τα προηγούμενα χαρα-
κτηριστικά: Γερμανούς, ΕΑΜ, Ο.Π.Λ.Α., Πουλικούς, Ρου-
μανίζοντες, Εθνικόφρονες, Αστυνομοκράτες, Άρχοντες  
κ.ά. Γενικά  απεχθάνεται τους πολιτικά εμπαθείς και τους 
δήθεν (σ.σ.) ‘προστάτες’, ‘ηγεμονίσκους’ ‘εθνοσωτήρες’, 
‘λαοκράτες’, ‘ειρηνοποιούς’, ‘πολεμοκάπηλους’, ‘αργυρώνη-
τους’ κ.ά., όπως γράφει.

 Άξιον προσοχής στο βιβλίο είναι ότι ο συγγραφέας 
ταυτίζεται με τον ‘καθημερινό άνθρωπο’ της Βέροιας, 
που έζησε και μετείχε στα γεγονότα (πείνα, κρύο, φτώχεια, 
δυστυχία, πόνος αγριότητα, θάνατος, βασανισμός, ανεργία 

κ.ά.)· την αλήθεια γράφει και πείθει! Μέσα στη ενδιαφέρου-
σα διήγησή του παρεμβάλλει πολλά, επίσης ενδιαφέροντα, 
λαογραφικά στοιχεία εκείνης της εποχής, στοιχεία άγνωστα 
για τους σύγχρονους ανθρώπους: γεωργία στον Βάλτο, 
άσχημες συνθήκες εργασίας σε επαγγέλματα όπως: καλι-
γάς (ενν. πεταλωτής), τυροκόμος, εργάτης σε λαδόμυλους, 
πώς βγαίνει το σουσαμέλαιο, το ταχίνι, το βαμβάκι, πώς 
γνέθεται το μαλλί, πώς γινόταν η συγκοινωνία, ποιά ήταν 
η τότε ενδυμασία των ανθρώπων, τα ήθη, τα έθιμα τους, οι 
γιορτές, τί έτρωγαν (αν έτρωγαν), πώς έγινε η υποτίμηση 
της δραχμής, ο πληθωρισμός, για τους μπεκρήδες και  για 
άλλα πολλά!

 Αξιοσημείωτο και προπαντός αδιαμφισβήτητο αποδει-
κτικό στοιχείο των τότε ιστορικών γεγονότων είναι, τόσο 
οι ακριβείς περιγραφές ιστοριών με ονόματα, όσο και ο 
ευχάριστος και αποκαλυπτικός εμπλουτισμός του βιβλίου 
με φωτογραφίες, έγγραφα, αποκόμματα εφημερίδων, προ-
κηρύξεις κ.ά. εκείνης της εποχής. Πολλά από αυτά έχουν 
αντληθεί από τα Γ.Α.Κ. της Ημαθίας, εκεί που τα δώρισε ο 
τότε ακούραστος συλλέκτης, Μιχάλης Αβραμίδης (κουρέας 
στο επάγγελμα). 

 Σε ολόκληρο το βιβλίο μάλιστα 
‘καταδικάζει’ με τον δικό του ήπιο 
τρόπο τον ρόλο των ‘Μεγάλων’: 
τους ‘αμακατζήδες’ και τους ανέ-
ντιμους  ‘ηγετίσκους’ από όλες τις 
πολιτικές πλευρές (δεξιούς, κεντρώ-
ους, αριστερούς), που κατόρθωσαν/
ώνουν να επιβιώνουν εις βάρος του 
κόσμου με το ‘διαίρει και βασίλευε’ 
και με αγάπη μόνο για τον εαυτούλη 
τους, ιδιαίτερα εκείνη την εποχή· εκ-
φράζει ένα μεγάλο ΓΙΑΤΙ! 

 Συγκλονιστικός είναι ο επίλογος 
του βιβλίου, ο οποίος τυπώνεται με 
τον γραφικό χαρακτήρα του Ν. Καλι-
γά, παρμένος από τα ‘τετράδιά’ του, 
όπου λέγονται όλα ακριβοδίκαια. 
Μέσα σε δυο σελίδες ο συγγραφέας 
συμπυκνώνει την φρίκη του Πολέ-
μου, ιδιαίτερα του χειρότερο πολέ-
μου, του Εμφυλίου, εκφράζοντας το 
πάθος του για την Ειρήνη.

 Κλείνω το σημείωμά μου με με-
ρικές χαρακτηριστικές φράσεις και 
από τον ίδιο τον συγγραφέα, αλλά 
και από τους πρωταγωνιστές:

-‘πρώτη φορά είδα κάρο να το 
τραβούν άνθρωποι’, σελ. 75.

-‘Ο Γερμανοί αξιωματούχοι κουρευόταν με 6 δρχ. 
αντί για 1.200 δρχ.’, σελ. 95  (σ.σ. πριν τον πληθωρισμό 
6 δραχμές και μετά τον πληθωρισμό πάλι 6 δρχ. Η δουλειά, 
όμως, κόστιζε μετά 1200 δρχ. Οι Γερμανοί ‘έκαναν την πά-
πια’ και κουρεύονταν τζάμπα!).

- ‘Καρποί του πολέμου: φτώχεια, πείνα, δυστυχία, 
αίμα, δάκρυ, πόνος’. σελ. 113.

- ‘Αγνοούσαμε τις λέξεις φασισμός, κομμουνισμός’, 
σελ. 119.

-‘Εκτέλεσαν και φτωχούς Βεροιώτες’, σελ. 164.
-‘Μόλις θα διώξουμε τους Γερμανούς, θα κυβερνάει 

μόνο ο λαός, θα έχουμε λαοκρατία’,  σελ. 171.
- ‘Τώρα αρχίζουν οι λαϊκοί αγώνες. Τώρα αρχίζει η 

αληθινή επανάσταση!’,  έλεγαν οι ομιλητές του Ε.Α.Μ. 
μετά την απελευθέρωση από τους Γερμανούς και ο συγγρα-
φέας σκεφτόταν προβληματισμένος: ‘όταν αναχωρήσαμε 
με τους φίλους μου από την πλατεία Ωρολογίου, νομί-
ζαμε πως οι Γερμανοί δεν είχαν φύγει ακόμα από την 
Ελλάδα’, σελ. 190.

- Έγιναν και αλλού εμφύλιοι πόλεμοι, όπως στην 
Ιαπωνία, την Κούβα, την Κίνα, αλλά σαν το εμφύλιο της 
Ελλάδας πουθενά’, σελ. 240-41.

- Γιατί (σ.σ. Θεέ μου) δεν αγαπάς τη ρωμιοσύνη και 
την αφήνεις να σπαράζει χρόνια τώρα με τον εμφύλιο;’, 

σελ. 283.
- ‘…Όλοι Έλληνες ήμα-

σταν και λέγαμε πως πο-
λεμούμε για το καλό της 
Ελλάδας και κάθε μέρα την 
καταστρέφαμε, γιατί ήμα-
σταν θύματα και οι δυο, 
κορόϊδα, βλάκες που μας 
φούσκωναν τα μυαλά οι 
Μεγάλοι’, σελ. 296.

- ‘...και αν καμιά φορά 
κάνετε πορεία ειρήνης, κά-
ντε την με λευκές σημαίες, 
γιατί αν την κάνετε με κόκ-
κινες, πράσινες και γαλα-
νές, ετοιμαστείτε για εμφύ-
λιο πόλεμο...».  σελ. 331. 

ΟΜΙΛΟΣ INNER WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ
Το οδοιπορικό 
ενός πρωινού 

στη σημερινή Βέροια
για να ξυπνήσουν μνήμες 

από τα παλιά

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΕΛΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
Καλούνται τα μέλη του σωματείου του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΕ-

ΛΙΟΥ (ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟΥ ) σε Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 10 Απριλίου 2022 και ώρα 
11.00 π.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, στην οδό Πλ. 
Ρακτιβάν 1, 3ος όροφος, με θέματα:1.   Έγκριση διοικητικού και οικονομικού απολογι-
σμού του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου

2.    Εκλογές για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής
Θα ακολουθήσουν εκλογές από τις 12:00 έως τις 17:00.
 ***Σύμφωνα με την ισχύουσα ΚΥΑ για τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας 

υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στην γενική 
συνέλευση με φυσική παρουσία μπορούν να συμμετάσχουν μόνο πλήρως εμβολιασμέ-
νοι ή νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο και φέρουν μαζί τους το σχετικό πιστοποιητικό 
και ταυτότητα. Καθ’ όλη τη διάρκεια της συνέλευσης είναι απαραίτητη η χρήση μάσκας. 
Τα υπόλοιπα μέλη μπορούν να παρακολουθήσουν τη Γενική Συνέλευση σε ταυτόχρονη 
διαδικτυακή μετάδοση μέσω link που θα σταλεί στα email.

Στις εκλογές προσέρχονται τα μέλη για να ψηφίσουν είτε με πιστοποιητικό εμβολιασμού εί-
τε με πιστοποιητικό νόσησης είτε με βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου για Covid-19 
[PCR (72 ωρών) ή Rapid test (48 ωρών)] και με χρήση προστατευτικής μάσκας.  

***Δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία έχουν τα όλα τα μέλη του Σωμα-
τείου που είναι ταμειακώς τακτοποιημένα. Υπάρχει δυνατότητα καταβολής της συνδρο-
μής την ημέρα των εκλογών. Δεν θα γίνονται νέες εγγραφές μελών.

 Για το Δ.Σ. του Π.Τ.Ο.Σ.
Η Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας

Κωνσταντίνα Παν. Λέκκα                      Δήμητρα Κουτσιώφτη

«Η ΒΕΡΟΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΜΦΥΛΙΟ 1940-1949», του ΝΙΚΟΥ ΚΑΛΙΓΑ
εκτύπωση Κ.Ξ.Γ. Λέξις, εκδόσεις Super Course, Μάρτιος 2022



Στη Βουλή συζητήθηκε την Δευτέρα 5 Απρι-
λίου 2022, η κοινοβουλευτική ερώτηση του Βου-
λευτή Ηρακλείου, κ.Βασίλη Κεγκέρογλου, προς 
τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο 
για θέματα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης και 
στον Υπουργό Οικονομικών, σχετικά με τα προ-
βλήματα προμήθειας δημοσιογραφικού χάρτου 
λόγω του πολέμου στην Ουκρανία και την ανά-
γκη άμεσων μέτρων στήριξης των τοπικών και 
περιφερειακών εφημερίδων.

Σε συνέχεια και της πρόσφατης σύσκεψης με 
εκπροσώπους των κομμάτων που συγκάλεσε ο 
ΣΗΠΕ την προηγούμενη εβδομάδα, ο κ. Κεγκέ-

ρογλου από το βήμα της Βουλής αναφέρθηκε 
στο σύνολο των ζητημάτων αλλά και των αιτημά-
των που θέτει ο ΣΗΠΕ για την επείγουσα, άμεση 
και επιτακτική αντιμετώπιση αυτής της έκτακτης 
κατάστασης. 

Ειδικότερα ο κ.Κεγκέρογλου απευθυνόμε-
νος προς τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό 
κ.Γιάννη Οικονόμου αναφέρθηκε στο αίτημα της 
ελαστικής αντιμετώπιση των υποχρεώσεων των 
περιφερειακών εφημερίδων όσον αφορά στο 
τιράζ, των αριθμό των σελίδων, ακόμα και την 
συχνότητα των εκδόσεων εφόσον βεβαιώνεται 
η αδυναμία προμήθειας δημοσιογραφικού χάρ-

του,  καθώς και στο αίτημα της 
συμβολής της Πολιτείας για την 
οργάνωση πρωτοβουλίας σε ευ-
ρωπαϊκό επίπεδο για την ανεύ-
ρεση εναλλακτικών πηγών, από 
χώρες που διαθέτουν παραγωγή 
και δεν την έχουν προσανατολίσει 
σε άλλες χρήσεις, όπως η Ιταλία 
και η Σουηδία.

Επίσης ο βουλευτής Ηρακλείου 
του ΚΙΝΑΛ υπενθύμισε την ανάγκη 
άμεσης ενεργοποίησης του προ-
γράμματος στήριξης του περιφε-
ρειακού τύπου, με δράσεις όπως 
οι προτεινόμενες επιδοτήσεις του 
κόστους παραγωγής, χαρτιού, ε-
νέργειας και λοιπών υλικών, αλλά 
και η ικανοποίηση προϋποθέσεων 
ως προς το Ταμείο Εγγυοδοσίας 
για την εκταμίευση πόρων και το 
ενδεχόμενο λήψεις δανείων.

Από την πλευρά του ο κ. Οι-
κονόμου υπογράμμισε πως αυτή 
την στιγμή δεν εντοπίζονται στην 
ελληνική αγορά ελλείψεις χαρτιού, 
προαναγγέλλοντας ωστόσο την 
ετοιμότητα της Πολιτείας για άμεση 
αντίδραση αν και εφόσον το έλ-
λειμμα αυτό εμφανιστεί στο εγγύς 
μέλλον.

Ο κ.Οικονόμου αναγνώρισε δε 
την ανάγκη του επαναπροσανατο-
λισμού της Ε.Ε. σε εναλλακτικές 
αγορές για την εξασφάλιση της ε-
πάρκειας μιας σειράς αγαθών, και 
του χάρτου, γεγονός για το οποίο 
ωστόσο όπως εξήγησε θα απαι-
τηθεί χρόνος, ενώ αντίστοιχα σε 
μελλοντικό χρόνο μετέθεσε και την 
υλοποίηση των όποιων δράσεων 
στήριξης, δίχως σαφή αναφορά σε 
αυτές, για τον περιφερειακό τύπο, 
προαναγγέλλοντας ωστόσο συγκε-
κριμένες ανακοινώσεις για το είδος 
και το μέγεθος της στήριξης που 
θα τύχει ο τύπος συνολικά του ο 
επαρχιακός τύπος ειδικότερα.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  Βέροια
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ             Α.Π. 25273/6-4-2022
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ &
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ
Κτηματική Υπηρεσία Ημαθίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ
Ο Προϊστάμενος της Κτηματικής Υπηρεσίας Ημαθίας, διακηρύσ-

σει ότι την 14-04-2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. (κατά-
θεση δικαιολογητικών συμμετοχής μέχρι 10.00 π.μ.) εκτίθεται, 
για λόγους Δημόσιας Υγείας, σε κλειστή πλειοδοτική δημοπρασία 
η εκμίσθωση του αποκλειστικού δικαιώματος απόληψης δασικών 
προϊόντων από την υλοτομία:

1.Του συνιδιόκτητου και διαχειριζόμενου από το Δημόσιο, Δά-
σους Πολυδένδρου, σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 24927/05-04-2022 
Διακήρυξη (ΑΔΑ: Ψ1Π0Η-ΛΡΣ), με λήμμα:

α)159 κ.μ. Μ. Πεύκης (+10%), 71 κ.μ. (+10%) και 40 κ.μ. Οξυ-
άς (+10%) της συστάδας 29α.

β)357 κ.μ. Οξυάς (+10%), 217 κ.μ. Μ. Πεύκης (+10%) και 56 
κ.μ. Δρυός (+10%) της συστάδας 29γ.

γ)422 κ.μ. Οξυάς (+10%) του Δ.Τ. 30.
2.Του συνιδιόκτητου και διαχειριζόμενου από το Δημόσιο, Δά-

σους Ξηρολιβάδου, σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 24939/05-04-2022 
Διακήρυξη (ΑΔΑ:Ψ5Σ5Η-ΣΕΛ), με λήμμα:

233 κ.μ. Οξυάς (+10%), 106 κ.μ. Μ. Πεύκης (+10%) και 38 
κ.μ. Διαφόρων Πλατυφύλλων (+10%) της συστάδας 29β.

3.Του συνιδιόκτητου και διαχειριζόμενου από το Δημόσιο, Δά-
σους Κουμαριάς, σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 24953/05-04-2022 
Διακήρυξη (ΑΔΑ:ΨΝΩΑΗ-ΖΘΩ), με λήμμα:

α)479 κ.μ. Οξυάς (+10%) της συστάδας 10β.
β)559 κ.μ. Οξυάς (+10%) και 10 κ.μ. Διαφόρων Πλατυφύλ-

λων (+10%) της συστάδας 17α.
γ)684 κ.μ. Οξυάς (+10%) της συστάδας 17β.
δ)109 κ.μ. Διαφόρων Πλατυφύλλων (+10%) και 82 κ.μ. Οξυ-

άς (+10%) της συστάδας 21α.
Οι δημοπρασίες θα γίνουν στα γραφεία του Δασαρχείου 

Βέροιας σύμφωνα με τους όρους και τις υποχρεώσεις των διακη-
ρύξεων δημοπρασιών των οποίων μπορούν να λάβουν  γνώση οι 
ενδιαφερόμενοι, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Σε περίπτωση 
που οι δημοπρασίες αποβούν άγονες ή ασύμφορες , επαναλαμ-
βάνονται με τους ίδιους όρους και υποχρεώσεις και στον ίδιο τόπο 
στις 21-04-2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. (κατάθεση 
δικαιολογητικών συμμετοχής μέχρι τις 10.00 π.μ.).

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ α/α

ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ
ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ ΠΕ/Α΄

ΤΑ ΑΡΧΟΝΤΙΚΑ ΣΑΡΑΦΟΓΛΟΥ 
ΚΑΙ ΧΑΤΖΙΚΟΥ   

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Γράφει ο 
Γιώργος I. Καλογήρου

Με αφορμή τις παραχωρή-
σεις, από το Δήμο Βέροιας, των 
αρχοντικών Σαράφογλου και 
Χατζίκου σε Συλλόγους της πό-
λης για την στέγασή τους, κρίνω 
σκόπιμο να παραθέσω μερικά 
στοιχεία που αφορούν τα δύο αυ-
τά πανέμορφα κτήρια και κυρί-
ως το ιστορικό της δωρεάς τους 
στο Δήμο. Τα στοιχεία αυτά είναι 
προιόν είτε προσωπικών βιωμά-
των είτε έγκυρων πληροφορών.

 ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ  
ΣΑΡΑΦΟΓΛΟΥ

     Το Αρχοντικό Σαράφογλου, 
που βρίσκεται στην περιοχή της 
Κυριώτισσας, πίσω από την Μη-
τρόπολη, δωρήθηκε στο Δήμο 
της Βέροιας από την Ελένη Σα-
ράφογλου το  1973, όταν Δήμαρ-
χος ήταν ο Γιώργος Τσαλέρας. Η 
Ε. Σαράφογλου, σε προχωρημέ-
νη ηλικία, έμενε αρκετά χρόνια μόνη 
της στο τεράστιο για αυτήν Βεροιώτικο 
Αρχοντικό και ο Δήμαρχος, που είχε 
φιλικές σχέσεις με την ιδιοκτήτριά του, 
σκέφτηκε ότι θα ήταν  πολύ χρήσιμο 
στο Δήμο αυτό το όμορφο σπίτι  με 
τα έντονα χαρακτηριστικά  της παλιάς  
τοπικής αρχιτεκτονικής. Κατέστρωσε 
σχέδιο δωρεάς του, από την μοναχική 
ιδιοκτήτριά του, στο Δήμο, με τον όρο, 
βέβαια, ότι ο τελευταίος θα παραλάμ-
βανε το ακίνητο και θα το χρησιμοποι-
ούσε μετά τον θάνατό της. 

 Το σχέδιο εφαρμόστηκε με επι-
τυχία. Έτσι το 1973 υπογράφτηκε το 
συμβόλαιο της δωρεάς που συνέταξε 
ο συμβολαιογράφος Νίκος Σιδηρό-
πουλος. Παρόντες,κατά την υπογραφή 
ήταν, εκτός από τον Δήμαρχο Γ. Τσα-
λέρα και την δωρήτρια Ε. Σαράφογλου, ο συμβολαιογράφος Ν. Σιδηρόπουλος,ο δικηγόρος του Δήμου Γαβριήλ 
Χριστοφορίδης,ο δικηγόρος Βέροιας Διονύσιος Κυρόπουλος και ο γράφων Γ. Καλογήρου ως προιστάμενος των 
υπηρεσιών του Δήμου.

 Το Αρχοντικό προορίστηκε για την στέγαση Λαογραφικού Μουσείου. Ο καιρός περνούσε, τα χρόνια τρέχανε, 
οι Δήμαρχοι άλλαζαν και το κτήριο περνούσε  από διάφορες φάσεις χωρίς να υλοποιείται ο σκοπός για τον οποίο 
αρχικά προοριζόταν.

 Τελικά, πριν από καιρό, το οίκημα παραχωρήθηκε στο παράρτημα Βέροιας του Λυκείου Ελληνίδων, το οποίο 
παρουσιάζει έντονη δραστηριότητα  και έχει πλούσιο πολύτιμο λαογραφικό υλικό μέρος του οποίου, ασφαλώς, θα 
εκθέσει για το κοινό.

 Το Λύκειο, όπως με πληροφόρησαν, δεν έχει εγκατασταθεί στο οίκημα ακόμα γιατί σ’αυτό πρέπει να γίνουν 
επισκευές και παρεμβάσεις που θέλουν και χρήμα και χρόνο.                                                          

ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ  XATZIKOY
 Η Βούλα Χατζίκου, η γνωστή Λαογρά-

φος με την πλουσιότατη λαογραφική δράση 
και προσφορά της στην πόλη μας, ήταν 
η μόνη που είχε μείνει (στη ζωή) από την 
οικογένειά της (δεν είχε παντρεφτεί) και κα-
τοικούσε στο μεγάλο πανέμορφο πατρικό 
αρχοντικό που είναι στην οδό Κεντρικής 
αρ.183.

 Είμαστε καλοί φίλοι και συνεργάτες μέ-
χρι που «έφυγε».  Εκτός των άλλων έκανα 
και την επιμέλεια του πολύτιμου βιβλίου 
της «ΒΕΡΟΙΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑ-
ΡΑΜΥΘΙΑ». Πήγαινα στο αρχοντικό της 
συχνά και τα λέγαμε. Με τις κουβέντες αυ-
τές προέκυψε και το θέμα της δωρεάς του 
σπιτιού της στο Δήμο της Βέροιας. Με την 
ουσιαστική βοήθεια και του γιατρού Χρή-
στου Σουκιούρογλου, με τον οποίο είχε η 
Βούλα άριστες οικογενειακές σχέσεις (στο 
σπίτι του έμενε όταν αρρώστησε), πείστηκε 
και έκανε την δωρεά του ακινήτου στο Δήμο το 2006. Ο δωρεοδόχος δήμος θα παραλάμβανε το οίκημα μετά τον 
θάνατο της δωρήτριας.

 Εδώ κρίνω χρέος μου να σημειώσω, για την ιστορική αλήθεια, ότι για την υπογραφή του συμβολαίου δωρεάς, 
έπρεπε να πληρωθεί ένα σεβαστό ποσό που τυπικά δεν μπορούσε να καταβάλλει ο Δήμος. Για να μη χαθεί η 
ευκαιρία και να πραγματοποιηθεί η δωρεά, το ποσό αυτό το πλήρωσε ο τότε Δήμαρχος Χρήστος Σκουμπόπουλος 
από την τσέπη του.

 Ήδη το μεγάλο  πανέμορφο αρχοντικό, που πέρασε και αυτό από κάποια στάδια για την αξιοποίησή  του, 
παραχωρήθηκε  πρόσφατα για χρήση στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών  Ημαθίας. Ο πλούσιος σε δράση 
και παραδοσιακό υλικό   Σύλλογος  δεν εγκαταστάθηκε, και αυτός, ακόμα στο κτήριο γιατί πρέπει να προηγηθούν 
επισκευές και συντηρήσεις.  

Σ.Σ. (Το άρθρο του Γιώργου Καλογήρου δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα «ΒΕΡΟΙΑ» στο φύλλο της 
4/4/2022 στο πλαίσιο του κεντρικού θέματος της εφημερίδας για τα παλιά αρχοντικά της πόλης)

Στη Βουλή η επερώτηση 
Κεγκέρογλου για τις 

ελλείψεις χάρτου 
και τα μέτρα στήριξης 

του περιφερειακού Τύπου



Δεν μπόρεσε να 
γκρεμίσει η 
Βέροια το τείχος 

που είχαν δημιουργήσει 
οι παίκτες του Απόλλων 
Πόντου μπροστά στην 
εστία του Πίτκα και 
το 0-0 ήταν το τελικό 
σκόρ. Το τελικό απο-
τέλεσμα αδικεί τους 
φιλοξενούμενους που 
είχαν την πρωτοβου-
λία και τον έλεγχο του 
παιχνιδιού και σε καμία 
περίπτωση η εστία του 
Βελλίδη δεν απειλήθηκε 
σοβαρά.

Όμως  το σκληρό παιχνίδι των 

γηπεδούχων που στοίχησε και 
την αποβολή των δύο παικτών ,  
και οι συχνές διακοπές του παιχνι-
διού αποσυντόνισαν τους παίκτες 
του Παύλου Δερμιτζάκη   δεν ήταν 
ήρεμοι  δεν δημιούργησαν προ-
βλήματα που θα μπορούσαν να 
φέρουν ένα γκολ ώστε να πάρει 
η ομάδα την νίκη και τους τρεις 
βαθμούς. 

Όχι πως δεν έγιναν ευκαιρίες 
και μάλιστα η ομάδα είχε και δο-
κάρι σε σουτ του Ορφανίδη , αλλά 
όπως είπαμε  όχι όπως άλλες φο-
ρές που ήταν χείμαρρος  η ομάδα 
και δεν κρατιόταν με τίποτε ούτε 
ο Πασάς αλλά ούτε και ο Γιακου-
μάκης. 

Χάθηκαν σίγουρα δύο πολύτι-
μοι βαθμοί από μία μέτρια ομάδα 
αλλά αυτό δεν πρέπει να φέρει 
και την καταστροφή. Η Βέροια 
εξακολουθεί να προηγείται στον 

βαθμολογικό πίνακα με συν 6 
βαθμούς από την Λάρισα και έχει 
να παίξει με Καρδίτσα , Ξάνθη και 
Καβάλα εντός και με Πιερικό και 
Θεσπρωτό εκτός.

Χρειάζεται ηρεμία και μεγάλη 
προσοχή για τα επόμενα πέντε  
παιχνίδια  και σίγουρα η βασίλισ-
σα του βορά θα είναι αυτή που θα 
κόψει πρώτη το νήμα στο τέλος 
του πρωταθλήματος. 

Συνθέσεις των ομάδων
ΑΠΟΛΛΩΝ: Πίτκας, Δαλιανό-

πουλος (61’ Λουφάκης), Μαλου-
μανσόκο, Βανκεμβάι, Ενομό (72’ 
Σουντουρά), Αμπουντού, Τσιμί-
κας, Καλογέρης, Κουάκου, Αμα-
ραντίδης, Εσούμα.

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ:  Βελλ ίδης, 
Μπουκουβάλας (85’ Μουχάλης), 
Πεταυράκης (85’ Παπαχρήστος), 
Σκόνδρας, Δημόπουλος, Οικο-
νόμου (72’ Κάτσε), Μούργος (72’ 
Καπνίδης), Γαβιηλίδης, Γιακουμά-
κης, Φοφανά (64’ Ορφανίδης).

Τααποτελέσματα
Νίκη Βόλου – ΠΑΟΚ Β .... 2-1
Αλμωπός Αρς – Τρίκαλα  ... 3-0
Καβάλα – ΑΕΛ  ................0-1 
Θεσπρωτός – Απόλλων Λ  . 1-1
Ξάνθη – Ολυμπιακός Β  ..... 2-1
Πιερικός – Πανσερραϊκός  .. 1-1 
Αναγέννηση Κ – Ηρακλής  ...0-3
Απόλλων Πυ – Βέροια  ....0-0

Hβαθμολογία
1 ΒΕΡΟΙΑ  ........................65
2 Λάρισα  ..........................59
3 Ξάνθη  ...........................47
4 Νίκη Βόλου  ...................47
5 Αναγ. Καρδίτσας  ...........44
6 Αλμωπός Αριδ.  .............38
7 ΠΟΤ Ηρακλής  ...............37
8 Π.Α.Ο.Κ. Β’  ...................35
9 Απόλλων Πόντου  ..........33
10 Ολυμπιακός Β’  ............32
11 Θεσπρωτός  .................30
12 Απόλλων Λάρισας .......28
13 Πιερικός  ......................27
14 Πανσερραϊκός  .............25
15 Καβάλα  .......................23
16 Τρίκαλα  .......................21
17Ολυμπιακός Βολου  ......21

Παύλος Δερμιτζάκης: «Ο 
διαιτητής δεν μας έδωσε 
δύο κραυγαλέες περιπτώ-

σεις πέναλτι»
Στις δηλώσεις του μετά την λή-

ξη του αγώνα  με τον Απόλλωνα 

Πόντου  ο προπονητής  της ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ Παύλος Δερμιτζάκης τό-
νισε μεταξύ άλλων ότι η ομάδα 
του αδικήθηκε τόσο από το απο-
τέλεσμα, αφού είχε τις ευκαιρίες 
και το δοκάρι για να φτάσει στη 
νίκη, όσο και από τις αποφάσεις 
του διαιτητή και ιδιαίτερα από τα 
δύο πέναλτι που δεν έδωσε στη 
ομάδα του .

«Είχαμε να αντιμετωπίσουμε 
ένα δύσκολο παιχνίδι γιατί ο α-
ντίπαλος  διανύει μία καλή αγωνι-
στική φόρμα και φαίνεται από τα 
αποτελέσματα αλλά όλα  έχουν να 
κάνουν  πως είμαστε εμείς και ο 
τομέας της τύχης 

Νομίζω οτι στο α’ ημίχρονο αν 
ξεχωρίσουμε το πρώτο δεκάλεπτο 

όπου ο αντίπαλος μας απείλη-
σε από στημένες φάσεις στην συ-
νέχεια είχαμε τον έλεγχο  και την 
κατοχή  προσπαθήσαμε συνδυ-
αστικά να δημιουργήσουμε προ-
βλήματα  ενώ είχαμε και φάσεις 
για να μπορέσουμε να ανοίξουμε 
το σκόρ.

Είχαμε δύο περιπτώσεις πέ-
ναλτι και θεωρώ ότι ήταν κραυ-
γαλέες και απορώ πως ένας έ-
μπειρος διαιτητής και πολύ καλός 
διαιτητής δεν τις έδωσε. 

Στο β΄ ημίχρονο αυτό που εί-
παμε στα αποδυτήρια   ήταν να 
προσέχουμε το μηδέν στην άμυ-
να και δεύτερον πως θα βρούμε 
χώρους και σε συνδυασμό και με 
τις αλλαγές  να μπορέσουμε να 
ξεκλειδώσουμε το παιχνίδι. Ελέγ-
χαμε και την άμυνα μας αλλά και 

επιθετικά η ομάδα πατάει περιοχή 
και πλησιάζει στο γκόλ. 

Στο β’ ημίχρονο ήταν μονόλο-
γος της Βέροιας ο αντίπαλος δεν 
μας απείλησε καθόλου , ενώ εμείς 
φθάσαμε πολλές φορές με αξιώ-

σεις μέσα στην περιοχή  είχαμε 
το δοκάρι κλασσικές ευκαιρίες με 
Γιακουμάκη και Πασά 

Και παρόλο που αποκτήσα-
με κάποιο πλεονέκτημα προς το 
τέλος του παιχνιδιού με τις δύο 
αποβολές που ήταν δίκαιες α-
φού χειροδίκησαν εις βάρος των 
ποδοσφαιριστών μας αλλά αυτό 

έκανε τους γηπεδούχους να αμυν-
θούν ακόμη  με πιό κλειστή΄΄η ά-
μυνα και κα΄ναμε τις δύο αλλαγές 
να παίξουμε από τα πλα΄για  να 
γεμίσουμε την περιοχή. όμως δεν 

είχαμε την ηρεμία και το καθαρό 
μυαλό να πετύχουμε ένα γκολ και 
να πα΄ρουμε τους  τρείς βαθμούς. 

Παρόλα αυτά επειδή τα παιδιά 
κάνουν μία τεράστια προσπάθεια 
θέλω να τους δώσω συγχαρητή-
ρια και πιστεύω οτι έχουμε τα παι-
χνίδια να παραμείνουμε εκεί ψηλά 
στην βαθμολογία«.
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Ισοπαλία 0-0 η Βέροια στον Απόλλων Ποντου 
Για 15’ λεπτά οι γηπεδούχοι με 9 παίκτες!!
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Επιδόσεις στο ΕΟΣ Νάουσας 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Διάθλου στο Φαλακρό Δράμας

Στο Χιονοδρομικό κέντρο Φαλακρού Δράμας βρέθηκαν οι αθλητές 
Δρόμων Αντοχής του Ε.Ο.Σ Νάουσας προκειμένου να αγωνιστούν 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Διάθλου 2-3/4/2022. Ο Ε.Ο.Σ Νάουσας 
συμμετείχε με 20 αθλητές, η πολυπληθέστερη ομάδα στην διοργά-
νωση. Οι μικρότεροι από αυτούς αγωνίστηκαν για πρώτη φορά στο 
αγώνισμα του Διάθλου με πυροβόλο όπλο. Και ενώ οι καιρικές συν-
θήκες δεν βοήθησαν οι μικροί και μεγάλοι  μας   ήρωες τα κατάφεραν 
πάλι και απέσπασαν ένα κύπελλο και έξι μετάλλια!!! Αναλυτικά τα 
αποτελέσματα.

ΣΑΒΒΑΤΟ 2/4/2022
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Τσιάρκα Μαρία Δήμητρα  ........................................................... 3η
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Τσιάρκα Γεωργία  ....................................................................... 1η
Βάϊκου Δάφνη  ........................................................................... 3η
Βάϊκου Αικατερίνη  ..................................................................... 4η
Τσιάτσιου Λυδία  ........................................................................ 6η
ΠΑΙΔΩΝ
Παρίσης Ευάγγελος  .................................................................4ος
Κουτσογιάννης Γιάννης ............................................................5ος

ΚΥΡΙΑΚΗ 3/4/2022
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Τσιάρκα Μαρία Δήμητρα  ........................................................... 3η
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Τσιάρκα Γεωργία  ....................................................................... 1η
Τσιάτσιου  Λυδία  ....................................................................... 2η
Βάϊκου Δάφνη  ........................................................................... 4η
Βάϊκου Αικατερίνη  ..................................................................... 5η
Μπιλιούρη Νεφέλη  .................................................................... 6η
ΠΑΙΔΩΝ
Παρίσης Ευάγγελος  .................................................................4ος

Με το χάλκι-
νο μετάλλιο 
επέστρεψε η 

αποστολή του ΑΣ Ρωμι-
ός από το Ηράκλειο 
Κρήτης , όπου διεξή-
χθη το Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα Jiu-Jitsu  
2022  για τις ηλικιακές 
κατηγορίες -16 -18 -21 
ετών, από 1  έως και 3 
Απριλίου.

Ο προπονητής του συλλόγου, 
Χρήστος Μιχαήλωβ και ο αθλητής 
Γεώργιος Ιωσηφίδης, αφίχθησαν 
στην πόλη μας με το χάλκινο με-
τάλλιο της 3ης θέσης που κατα-

κτήθηκε στο Πανευρωπαϊκό Πρω-
τάθλημα. Πέρα από τη σημαντική 
αυτή προσωπική επιτυχία του 
αθλητού μας , τη δεύτερη φετινή 
μετά την 2η θέση στο Πανελλή-
νιο Πρωτάθλημα τον περασμένο 
Ιανουάριο , μέγιστης σημασίας 
είναι και η μοριοδότηση για την 
εισαγωγή του στη Τριτοβάθμια 
εκπαίδευση . Το Δ.Σ. του Α.Σ. Ρω-
μιός συγχαίρει τον αθλητή και τον 
προπονητή του για τη σημαντική 
αυτή επιτυχία τους , ευχόμαστε 
πάντα υγεία και επιτυχίες .  Ε-
πίσης ευχαριστούμε θερμά τους 
χορηγούς, αλλά και την πολιτεια-
κή και δημοτική αρχή της πόλεως 
μας , για την υποστήριξη τους 
στη προσπάθεια αυτή 

Μεεκτίμηση,
ΔΣΑΣΡωμιός

Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Jiu-Jitsu 2022
Μετοχάλκινομετάλλιοεπέστρεψε

ηαποστολήτουΑΣΡωμιόςαπότοΗράκλειοΚρήτης

Η β΄ φάση του Σχολικού 
Πρωταθλήματος Λυκείων θα γί-
νει την Παρασκευή 8 Απριλίου 
σε επτά ομίλους σε όλη τη χώ-
ρα.

Αθλητές και αθλήτριες θα 
συμμετάσχουν στη διοργάνω-
ση με στόχο την πρόκριση στην 
τελική φάση, η οποία θα γίνει 
την ερχόμενη εβδομάδα 13-14 
Απριλίου.

Σύμφωνα με την προκήρυξη 
του Υπουργείου την πρόκριση 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα θα 
πάρουν ο πρώτος αθλητής και 
η πρώτη αθλήτρια κάθε ομίλου 
της Β ́ Φάσης εφόσον έχουν πε-
τύχει τα σχετικά όρια, καθώς και 
οι τέσσερις καλύτερες επιδόσεις 
ανά αγώνισμα στο σύνολο των 
επτά ομίλων.

Στη τελική φάση θα συμμε-
τάσχει κι ένας αθλητής και μία 
αθλήτρια από την Κύπρο.

Σε περίπτωση που σε κάποιο 
αγώνισμα δεν έχουν υπερβεί το 
όριο του πίνακα οι νικητές των 
ομίλων της, η 12άδα της τελικής 
φάσης θα συμπληρωθεί με τις 

καλύτερες επιδόσεις στο σύνολο 
των ομίλων της Β ́ Φάσης (υ-
πολογιζόμενου του αθλητή/τριας 
από την Κύπρο).

Οι αθλητές -μαθητές των 
Λυκείων της Ημαθίας θα αγωνι-
στούν στα Γιάννενα και στον 4ο 
όμιλο. 

Αναλυτικάοιόμιλοι
1ος Άγιος Κοσμάς (Α΄ Αθή-

νας, Β΄ Αθήνας, Γ΄ Αθήνας, Δ΄ Α-
θήνας, Αν. Αττικής, Δυτ. Αττικής, 
Εύβοιας)

2ος Άγιος Κοσμάς (Πειραιά, 
Κυκλάδων, Χίου, Δωδεκανήσων, 

Λέσβου, Σάμου, Βοιωτίας),
3ος Πάτρα (Αχαΐας, Αρκαδί-

ας, Αργολίδας, Μεσσηνίας, Λα-
κωνίας, Ηλείας, Ζακύνθου, Κε-
φαλληνίας, Αιτωλοακαρνανίας, 
Κορινθίας)

4ος Ιωάννινα (Πρέβεζας, Άρ-
τας, Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας, 
Κέρκυρας, Λευκάδας, Γρεβενών, 
Καστοριάς, Φλώρινας, Κοζάνης, 
Ημαθίας)

5ος Σέρρες (Α΄ Θεσσαλονί-
κης, Β΄ Θεσσαλονίκης, Ροδόπης, 
Ξάνθης, Έβρου, Καβάλας, Δρά-
μας, Σερρών, Χαλκιδικής, Κιλκίς, 
Πέλλας)

6ος Λάρισα (Λαρίσης, Μα-
γνησίας, Καρδίτσας, Τρικάλων, 
Φθιώτιδας, Ευρυτανίας, Φωκί-
δας, Πιερίας)

7ος Ηράκλειο (Λασιθίου, Ρε-
θύμνου, Ηρακλείου, Χανίων)

Τα αγωνίσματα του Βάδην 
(10.000 μ. μαθητών και 5.000 μ. 
μαθητριών) και τα σύνθετα αγω-
νίσματα (Δέκαθλο

μαθητών και Έπταθλο μαθη-
τριών) θα διεξαχθούν απευθείας 
στη Γ ́ Φάση.

Σε επτά ομίλους η β’ φάση
των Σχολικών Αγώνων Λυκείων στο στίβο

ΣταΓιάννεναοιμαθητέςτηςΗμαθίας
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

04-04-2022 μέχρι 

10-04-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 07-04-2022

13:30-17:30ΣΙΜΟΥ

ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 

(πεζόδρομος αγοράς) 

23310-73124

21:00-08:00ΚΑΛΑ-

ΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩ-

ΤΗΣ ΗΡΑΣ 10 (κοντά 

στα ΚΤΕΛ) 23310-

62989

Φαρμακεία

Παρά τη νίκη του 
επί του Εδεσ-
σαϊκού με 2-0, 

ο Μέγας Αλέξανδρος 
Τρικάλων δεν κατάφε-
ρε να παραμείνει στην 
Γ’ Εθνική κατηγορία, 
αφού τα υπόλοιπα 
αποτελέσματα δεν τον 
ευνόησαν και κυρίως η 
νίκη της Λευκίμμης επί 
του Μακεδονικού, που 
τον έκοψε την άνοδο!! 
(στα μπαράζ πήγε η 
Κοζάνη) την τελευταία 
αγωνιστική. 

Έτσι, οι Τρικαλινοί έμπλεξαν 
σε τετραπλή ισοβαθμία στους 33 
βαθμούς και ήταν η ομάδα με τον 
χειρότερο συντελεστή, με αποτέ-
λεσμα να αποχαιρετήσουν μετά 
από αρκετά χρόνια την κατηγορία!

Αγωνιστικά, η ομάδα της Ημα-
θίας επιβλήθηκε όπως προαναφέ-
ραμε με 2-0 του Εδεσσαϊκού, ω-
στόσο αποδείχθηκε ότι ήταν νίκη 
χωρίς αντίκρισμα.

Ο Μέγας πίεσε από το ξεκίνη-
μα και πήρε το προβάδισμα στο 

σκορ στο 7’ με τον Ζυγκερίδη, ε-
νώ ο ίδιος παίκτης στο 41’ έκα-
νε το 2-0 που ήταν και το τελικό 
σκορ.

Δυστυχώς όμως οι τρεις βαθ-
μοί δεν φάνηκαν αρκετοί στο συ-
γκρότημα του Δημήτρη Πρίντζιου, 
το οποίο τη νέα σεζόν θα αγωνί-
ζεται στα τοπικά πρωταθλήματα.

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
(Πρίντζιος): Αργυρόπουλος, Γε-
ωργίου (65’ Αρβανιτίδης), Κιρ-
κιλιανίδης, Τσιρίδης, Πέικος (46’ 
Τσιούχας), Περτσιούνης, Αβραμό-
πουλος (65’ Βασάρας), Μουρατί-
δης, Ζυγκερίδης (55’ Κατράνας), 
Πιπιλιάρης (72’ Λαμπρόπουλος), 
Βασίλτσης.

ΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ (Κούρτογλου): 
Ερυθρόπουλος, Κουκουλέκης, 
Μωυσίδης, Γιαννόπουλος, Κερα-
μυδάς (Μαυρόπουλος), Μίσκος 
(Προύντσης), Κουκουλέκης Δ., 
Ταουσάνης (Μυλωνάς), Σούκιας 
(Βύρος), Ντόγος, Κυζιρίδης (Φου-
δούλης).

πηγή. kerkidasport.gr

Ταυτοποίηση πέντε ατόμων
από την αστυνομία για εμπλοκή 
σε επεισόδια της αναμέτρησης 
Μ. Αλέξ. Τρικάλων Ημαθίας - 

ΑΕ Λευκίμμης

Από το Αστυνομικό Τμήμα Αλεξάνδρειας, σε 
συνεργασία με το Τμήμα Ασφάλειας Αλε-
ξάνδρειας, ταυτοποιήθηκαν τα στοιχεία 5 

ημεδαπών ανδρών, σε βάρος των οποίων σχημα-
τίσθηκε δικογραφία, για παράβαση της νομοθεσί-
ας περί αθλητικής βίας.

Ειδικότερα, προχθές (3 Απριλίου 2022) το απόγευμα, μετά τη 
λήξη ποδοσφαιρικού αγώνα σε περιοχή της Ημαθίας, τα παραπά-
νω άτομα τραυμάτισαν με σωματική βία, δύο ημεδαπούς άνδρες 
στις κερκίδες του γηπέδου, με αποτέλεσμα να μεταφερθούν σε 
νοσοκομείο της περιοχής και μετά την παροχή ιατρικής φροντίδας, 
αποχώρησαν. 

Νωρίτερα, εντός του αγωνιστικού χώρου, σημειώθηκε ένταση 
μεταξύ ποδοσφαιριστών της φιλοξενούμενης ομάδας και του διαιτη-
τή του αγώνα, που έλαβε τέλος μετά την επέμβαση των αστυνομι-
κών δυνάμεων.

Στο Αστυνομικό Τμήμα Αλεξάνδρειας υποβλήθηκαν εγκλήσεις 
μεταξύ των εμπλεκομένων ατόμων, για τα κατά περίπτωση αδική-
ματα της απειλής, της εξύβρισης και της αλλοίωσης αποτελέσματος 
αγώνα. Η δικογραφία που σχηματίσθηκε θα υποβληθεί στον Εισαγ-
γελέα Πρωτοδικών Βέροιας.

ΑποχαιρέτησετηνΓ’ΕθνικήοΜέγαςΑλέξανδρος
Τρικάλωνπαράτηννίκη2-0επίτουΕδεσσαικού

Τη νίκη με το ίδιο σκορ (3-0) πέτυχε και 
στον δεύτερο ημιτελικό, την Τετάρτη 6/4 στο 
γήπεδο Μακροχωρίου, ο Αστέρας Τριποτά-
μου επί της Αγκαθιάς και πανηγύρισε την 
πρόκρισή του στον τελικό του Κυπέλλου της 
ΕΠΣ Ημαθίας.

Δύο γκολ για τους νικητές σημείωσε ο 
Σκαθαρούδης και ένα ο Γιόνδης. Ο Αστέρας 
πλέον περιμένει τον αντίπαλό του, που θα 
είναι ο νικητής του ζευγαριού Μέγας Αλέξαν-
δρος Τρικάλων - Μακροχώρι.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της ημιτελικής 
φάσης του Κυπέλλου ΕΠΣΗ:

ΠΡΩΤΟΙΑΓΩΝΕΣ
Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου
ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΤΑ-

ΜΟΥ 0-3

Τετάρτη 13 Απριλίου (16:30)
Μ. ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΙΑΓΩΝΕΣ
Τετάρτη 6 Απριλίου
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ - ΝΙΚΗ ΑΓΚΑ-

ΘΙΑΣ 3-0

Τετάρτη 20 Απριλίου (16:00)
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ - Μ. ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ
* Υπενθυμίζεται ότι ο κανονισμός του ε-

κτός έδρας τέρματος ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ και μετά 
την ολοκλήρωση του δεύτερου αγώνα, σε πε-
ρίπτωση συνολικού ισόπαλου αποτελέσμα-
τος, ακολουθεί ημίωρη παράταση και διαδικα-
σία των πέναλτι για την ανάδειξη του νικητή.

ΚύπελλοΕΠΣΗμαθίας
Στον τελικό ο Αστέρας Τριποτάμου νίκησε με 3-0

πάλι την Αγκαθιά

Από την Επιτροπή Πρωταθλημάτων και 
Κυπέλλου της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σω-
ματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώνεται το 
πρόγραμμα των αγώνων της Τελικής Φάσης 
του Πρωταθλήματος Υποδομών Κ-14, το ο-
ποίο έχει ως εξής:

Ημιτελικά
Κυριακή 10 Απριλίου 2022 και ώρα έναρ-

ξης 3 μ.μ.
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ-ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙ-

ΑΣ

Κυριακή 10 Απριλίου 2022 και ώρα έναρ-
ξης 5 μ.μ.

ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Τελικά
Κυριακή 17 Απριλίου 2022 και ώρα έναρ-

ξης 3 μ.μ.

ΜΙΚΡΟΣΤΕΛΙΚΟΣ:
ΗΤΤΗΜΕΝΟΙΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ

Κυριακή 17 Απριλίου 2022 και ώρα έναρ-
ξης 5 μ.μ.

ΜΕΓΑΛΟΣΤΕΛΙΚΟΣ:
ΝΙΚΗΤΕΣΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ

Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν στο Ενωσι-
ακό Γήπεδο της Ε.Π.Σ. Ημαθίας, στα Παλατί-
τσια.

Υπενθυμίζεται ότι στους αγώνες που θα 
ολοκληρωθεί η κανονική τους διάρκεια με ισό-
παλο αποτέλεσμα, δεν διεξάγεται παράταση, 
αλλά τον μοναδικό τρόπο για την ανάδειξη 
του νικητή αποτελεί η διαδικασία των πέναλτι, 
σύμφωνα με τους κανονισμούς, αλλά και την 
προκήρυξη του πρωταθλήματος.

ΕΠΣ Ημαθίας
ΟρισμόςΑγώνωνΤελικήςΦάσηςΠρωταθλήματος

ΥποδομώνΚ-14
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής 
και θείας

ΜΑΡΙΑΣ
ΦΟΥΡΝΙΑΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής στην Πα-
τρίδα ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού 
και αδελφού

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, 
Οι αδελφές, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 7 

Απριλίου 2022 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Μητροπόλε-
ως Βέροιας η Ζωή Ηλία Μά-
ντζιου σε ηλικία 93 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 6 Α-

πριλίου 2022 στις 5.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Βέροιας ο Γεώργιος Τάντσης 
σε ηλικία 77 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί προκηρύσσει την πλήρωση της 
ακόλουθης θέσης εργασίας:

1.Ενός (μίας) Κοινωνικού Λειτουργού με σύμβαση πλήρους 
απασχόλησης ορισμένου χρόνου.

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση είναι:
1. Πτυχίο Κοινωνικής Εργασίας, της Ελλάδας ή του εξωτερι-

κού.
2. Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού.
Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα επί πλέον προσόντα, όπως:
1. Προηγούμενη σχετική εμπειρία.
2. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
3. Γνώση χρήσης προγραμμάτων Η/Υ.
4. Ικανότητα στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού 

(προσωπικού και εθελοντών).
5. Ευχέρεια στην  υλοποίηση  προγραμμάτων που σχετίζο-

νται με τη λειτουργία της Οργάνωσης.
6. Ικανότητα στην επικοινωνία.
7. Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας (συμπεριλαμβανομένης 

της νοηματικής).
8. Πνεύμα συνεργασίας.
9. Εμπειρία εθελοντισμού.
10. Δίπλωμα οδήγησης.
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη θέση είναι:
1. Αίτηση (διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της Οργάνωσης www.

propaidi.org).
2. Βιογραφικό σημείωμα.
3. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
4. Αποδεικτικά και τίτλοι σπουδών.
5. Αποδεικτικά εμπειρίας και συστατικές επιστολές (αν υπάρ-

χουν).
6. Αποδεικτικά επί πλέον προσόντων, κατά τα ανωτέρω.
7. Απολυτήριο Στρατού για άνδρες.
8. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
• Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση πρό-

σληψης και τα συνοδευτικά έγγραφά της, στο Γραφείο Διοίκησης 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ιδιοχείρως ή ταχυδρομικά, μέχρι την 
Τετάρτη 20 Απριλίου 2022.

• Αιτήσεις και δικαιολογητικά μπορούν να υποβληθούν και ηλε-
κτρονικά στη διεύθυνση: hr@propaidi.org

• Πληροφορίες: Κοσμάς Παπαχρήστου, στο τηλέφωνο 23310-
29571, εργάσιμες ώρες και μέρες.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων 

Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας,  εκφράζει τα θέρμα του συγχαρητήρια στον καλό 
μας φίλο κύριο Παύλο Δραγκόλα για την επανεκλογή του στην θέση του προέδρου της 
ΠΟΕ ΔΕΥΑ. Ευχόμαστε τα καλύτερα, υγεία και δημιουργικότητα.

Με εκτίμηση
Η Πρόεδρος

ΚΕΜΑΕΔ: Πρόσκληση 
για το πασχαλινό του Bazaar 

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ με 
αφορμή το Άγιο Πάσχα που σε λατρεία μας καλεί, οργανώνουμε και την φετινή χρονιά 
το πασχαλινό μας Bazaar. Επιλέξτε λαμπάδες και δώρα με άποψη και πρωτοτυπία 
που ενισχύουν τον φιλανθρωπικό και μη κερδοσκοπικό χαρακτήρα του συλλόγου μας.

Κέντρο Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας 
Συνταγματάρχου Μουστακλή 8 Βέροια – Εβραϊκά Μνήματα Βέροιας
Καθημερινά 7πμ – 15μμ

Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας - Ημαθίας
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 
ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

 Ο Σύλλογος καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας «ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»
Καλεί τα μέλη του σε Τακτική Γενική Συνέλευση στα γραφεία του συλλόγου, 

Μερκ. Καρακωστή 9 στη Βέροια, την Πέμπτη 7 Απριλίου 2022  και ώρα 10:30’ το 
πρωί. Θέματα ημερήσιας διάταξης: 1. Ετήσιος Απολογισμός 2021

2. Έγκριση Προϋπολογισμού 2022 3. Έκθεση πεπραγμένων
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την 

Πέμπτη 14 Απριλίου 2022  και ώρα 10:30’ το πρωί στα γραφεία του συλλόγου, 
με τα ίδια θέματα.

Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη
 ΠΡΟΣΟΧΗ  Λόγω των μέτρων κατά του COVID -19 ελεύθερη πρόσβαση 

στο Σύλλογο Καρκινοπαθών και στην αίθουσα της Γενικής Συνέλευσης έχουν 
μέλη μας που έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού αλλά και μέλη που έχουν νοσή-
σει και έχουν πιστοποιητικό νόσησης σε ισχύ.

 Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Ψωμιάδου Μαρίνα

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Την Πέμπτη 7 Απριλίου στις 7:00 
μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των ο-
μιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και 
θα αναπτύξει το θέμα: «Μακάριοι 
οἱ εἰρηνοποιοί ὅτι αὐτοί υἱοί Θεοῦ 
κληθήσονται»στην ιστοσελίδα της Ι-
εράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και στον ραδι-
οφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».  

 Την Παρασκευή 8 Απριλίου στις 
6:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στην Α-
κολουθία του Ακαθίστου Ύμνου στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Αλεξανδρείας. 

Το Σάββατο 9 Απριλίου στις 8:30 
π.μ. θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
του Οσίου Σεραφείμ του Σάρωφ στο 
Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου, με την 
ευκαιρία της ολοκληρώσεως της φε-
τινής χιονοδρομικής χρονιάς. 

 Την Κυριακή 10 Απριλίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Νεομαρτύρων Αθανασίου και Ιωάννου των Κουλακιωτών στη Χαλάστρα, όπου 
στο τέλος θα τελέσει μνημόσυνο για τους μαρτυρικώς πεσόντες Κουλακιώτες 
κατά το 1822. 

Την Κυριακή 10 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Στ΄ Κατανυ-
κτικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και θα 
ομιλήσει με θέμα: «Οσία Μαρία η Αιγυπτία, το πρότυπο της μετανοίας». 

Την Τρίτη 12 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο Μέγα Απόδειπνο 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βε-
ροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην 

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.: 

6944 644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 

Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιάζεται 
ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθή-
κη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο 
κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και 
χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Διαθέσιμο από 1/4/2022.

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Εληά κοντά 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και 
κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και 
πλυντήριο ρούχων , διαθέτει κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου και 2 κλιματιστικά , σε πολύ τοπο-
θεσία , μίσθωμα 300€. Αποκλειστικά από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και 
με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 
200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση 
ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη θέα, τα 
κουφώματα της συνθετικά, με διπλά τζάμια  , 
διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη αυλή .   Τι-
μή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 

αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την 
είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 

πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23000 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 26 τ.μ. 1ος  ορ. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά και 
φωτεινότητα , έχει Κουφώματα Συνθετικά και 
Ανελκυστήρα,  Τιμή: 160 € .

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €.

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ  Γραφείο συνολι-
κής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου και Ανελκυστήρα - Τιμή: 700 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117 Ανοίξεως και Πίνδου ενοικιά-

ζεται κατάστημα 50 τ.μ. ισόγειο, σε πολύ καλή 
κατάσταση με δυνατότητα χρήσης χώρου πε-
ζοδρομίου , ξεχωριστό ακίνητο, σε προνομιακή 
τοποθεσία , εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, προσφέρεται σε καλή τιμή στα 
300€, Αποκλειστική διάθεση - διαχείριση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13510 ΕΛΗΑ, Ενοικιάζεται Κατάστημα 
μοναδικής προβολής και εμπορικότητας, σε με-
γάλο εμπορικό δρόμο, το οποίο επεκτείνεται σε 
3 επίπεδα. Αποτελείται από 128 τ.μ. ισόγειο στο 
οποίο υπάρχουν 2 WC και ένα για ΑΜΕΑ., Διαθέ-
τει ένα πατάρι νόμιμο με 88τ.μ. και το υπόγειο α-
ποτελείται από δύο χώρους συνολικής επιφάνει-
ας 150 τ.μ. και 4 WC, . Είναι κατασκευασμένο το 
1978 και ανακαινίστηκε το 2021. Είναι κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού ενδι-
αφέροντος, με προαύλιο χώρο +40τ.μ. περίπου, 
εκμισθώνεται σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
2.200 €. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμε-
νο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535 ΠΙΕΡΙΩΝ , ενοικιάζεται μεγάλο 
κατάστημα  στην οδό Πιερίων συνολικά 214 τ.μ.,  
σε δύο επίπεδα  και με επιπλέον υπόγειο.  Η 
κατάσταση του εξαιρετική, μεγάλη φάτσα πάνω 
στο δρόμο και με πολύ μεγάλη βιτρίνα. Διατίθε-
ται μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή και 
είναι σίγουρα εξαιρετικής προβολής , κατάλληλο 
για όλες τις χρήσεις. Τιμή 1.300€ για εμπορική 
χρήση και 1.500€ για υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος κατάστημα. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087 ΓΗΠΕΔΟ , κοντά πωλείται  

ημιτελές διαμέρισμα , στα τούβλα 100 τ.μ., 
2ος ορ. με 2-3 υ/δ, διαθέτει  θέση στάθμευσης 
στην αυλή, ατομική θέρμανση πετρελαίου και 
προσφέρεται σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή μόνο 
35.000€. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  , 
Πωλείται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρισμα 
106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται από 
3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε άριστη 
κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , από την 
είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει καινούργια 
συνθετικά κουφώματα , καινούργιες εσωτερικές 
πόρτες , καινούργια κουζίνα , είναι επιμελημένης 
κατασκευής , με σαλονοκουζίνα άνετη ,  ατομική 
θέρμανση πετρελαίου και σε θέση περιωπής 
σίγουρα,  τιμή πώλησης 70.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικός ακινήτου: 107240 - ΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
155 τ.μ. 1ος υπερυψωμένος . Αποτελείται από 4 
υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, 2 μπάνια . Είναι 
κατασκευασμένο το 1974 και ανακαινίστηκε το 
1991. Διαθέτει απεριόριστη θέα, κουφώματα 
ξύλινα, πατώματα από πλακάκι και ξύλο, θέρ-
μανση με ξυλολέβητα, πολύ καλοδιατηρημένο, 
με ωραίο κήπο, δυο τζάκια, τέντες, σκαλιά ει-
σόδου, BBQ, μπαλκόνια 20 τ.μ. Στο Ισόγειο 
υπάρχει Κατάστημα 180τ.μ. το οποίο μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και σαν αποθήκη, δίνεται όλο 
μαζί σε τιμή προσφοράς: 120.000€. Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14158  ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, 

πωλείται ισόγεια κατοικία η  κατάστημα 80 τ.μ., 
σε οικόπεδο 8.000 τ.μ. , κατάλληλο και για μο-

νοκατοικία αλλά και για άλλη χρήση. Μέσα στη 
φύση , σε ήρεμο περιβάλλον  ,  ιδιαίτερο ακίνητο 
το οποίο ευρίσκεται σε εξαιρετικό σημείο , είναι 
κατάλληλο για πολλές χρήσεις και προσφέρεται 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ σπάνια ευκαι-
ρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 14213 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
,  Ισόγειο 100 τ.μ. και υπόγειο το οποίο από την 
κάτω μεριά είναι ισόγειο με βεράντα εμπρός και 
πίσω σε οικόπεδο 384τ.μ. Αποτελείται από 4 Υ-
πνοδωμάτια , και 2 WC. Είναι κατασκευασμένη 
το 1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέ-
λαιο, Κήπο, Διπλά τζάμια. Τιμή: 125.000 €.

κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 40τ.μ. ,κα-
τασκευή 1980, 4 υ/δ, διαθέτει θέα απρόσκοπτη, 
με πολύ μεγάλες βεράντες, άψογα συντηρη-
μένο, ξύλινα κουφώματα, ανεξάρτητη μεγάλη 
κουζίνα, γεωμετρικά δομημένο , ορθολογικά 
και λειτουργικά άριστο, χωρίς θέρμανση, με 
δυνατότητα τοποθέτησης για τζάκι ή σόμπα(υ-
πάρχει καμινάδα), επιπλωμένο , με αποθήκη 
, με δύο ντουλάπες , με ηλεκτρικές συσκευές, 
με ηλιακό θερμοσίφωνα, εντυπωσιακοί χώροι 
υποδοχής, ηλιόλουστοι χώροι, με δύο μπάνια , 
διαμπερές, σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 
130.000€, Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Απο-
τελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευ-
ασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 
212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικια-
σμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία 
διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 
προσφοράς 47.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστημα 
το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . σε τιμή 
προσφοράς: 30.000€ .  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
Χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 25.000€.

Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 
Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα στο 
κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 τ.μ. 
στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο 

Πανόραμα Βέροιας 416 τ.μ. με σ/δ 0,8  άρτιο οι-
κοδομήσιμο από την κάτω πλευρά των παραλ-
λήλων , εξαιρετικά προνομιακό και με απεριόρι-
στη θέα  τιμή μόνο 50.000€. Για αποφασιστικό 
αγοραστή έτοιμο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ. 14442 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , στο πάνω 
χωριό πωλείται οικόπεδο 561 τ.μ.  εντός σχε-
δίου , άρτιο και οικοδομήσιμο , κτίζει με σ/δ 0,8 
συνολικά 448 τ.μ. , τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας 
μόνο 25.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14527 Στο Σταυρό Ημαθίας  πωλείται 
μοναδικό και σπάνιο οικόπεδο 650 τ.μ. εντός 
σχεδίου με σ.δ 0,8 . Τιμή μόνο 15.000€┐  Υ-

πόδειξη μόνο σε πολύ σοβαρά ενδιαφερόμενο 
αγοραστή.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά απο-
κλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα γή-
πεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 τ.μ. 
εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο, 
σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για ανέγερση 
κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή 
τιμή πωλείται οικόπεδο γωνιακό 1.538 τ.μ. μέσα 
στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο , ευκαιρία 
σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οι-
κόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο , με μικρή κλί-
ση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 
35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.105012 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 2.525τ.μ., επίπε-
δο, ιδανικό για λαχανόκηπο ή και μικρή κατοικία, 
σε τιμή σπάνιας προσφοράς μόνο 12.000 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14449 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο εκτός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφά-
νειας 3.747 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο.  Τιμή: 
110.000 €.

Κωδ: 106237 - ΤΡΙΛΟΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οι-
κόπεδο συνολικής επιφάνειας 4300 τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις,  Τιμή: 38.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθεται προς 

πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 34.000 
τ.μ., μια πλάκα, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης 
προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε 
απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, 
περιφραγμένο, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Α-
ποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό 
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές 
κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 
1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 
& 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδού 
Ελ. Βενιζέλου, περιοχή Αγίου Αντωνίου, Βέροια. 
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων 
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. 
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, ένα υπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο. Η πρόσοψη επί της 
Βενιζέλου διαθέτει μπαλκόνι στο οποίο βλέπουν 
ένα παράθυρο και μία μπαλκονόπορτα. 35.000 
ευρώ. Χρίζει ανακαίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας: 6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο 
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός 
σπιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα 
Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). 
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ ,  περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νίκος.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα, 1ος όροφος. 
Πληρ. τηλ.: 6945 852856.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-
τουνίου 14 (περιοχή Εληάς), 
4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτόνομη 
θέρμανση, Δ, Σ, Κ, WC, μπά-
νιο, εντοιχισμένη ντουλάπα, 
φωτεινό, τιμή συζητήσιμη. Τηλ.: 
6931 929530, ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που, με 3 χώρους και κουζινα, 
W.C., για επαγγελματική χρήση 
ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 
6932 471705 & 23310 21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡ ΙΑ  Spec i foods 
MON.IKE ζητά  εργάτριες & ερ-
γάτες παραγωγής, για εργασία 

στο υποκατάστημά της στην πε-
ριοχή Κουλούρα. Τηλέφωνα επι-
κοινωνίας: 23310 97588-97555, 
Κιν:6949748888.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης αυτοκι-
νήτων για πρατήριο καυσίμων 
στη Βέροια. Πληρ. τηλ.: 23310 
24242.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλανόδιοι μι-
κροπωλητές για νησί. Απαραί-
τηττο μεταφορικό μέσο. Αποδο-
χές από 80 ευρώ ημερησίως. 
Πληρ. τηλ.: 6945 003564.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ SPECIFOODS

ζητά οδηγό Γ΄ κατηγορίας και 
ΠΕΙ για εργασία στο υποκατά-
στημά της στην περιοχή Κου-
λούρα. Πλήρης απασχόληση. 
Πληρ. τηλ.: 23310 97588, 2310 
758887, 6940 792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή 
για λογιστικό γραφείο στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο: 2331021106.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μείς από την ROMA 
PIZZA. Τηλ.: 6951
930122κ.Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
800 τ.μ. στο Σταυρό Ημα-
θίας επάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 
616847.

ΕΤΑΙΡΙΑ εγκατάστασης 
ανελκυστήρων με έδρα τη 
Βέροια ζητεί εργατιτεχνίτη:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

-Εμπειρία στο μονάρισμα
-Εμπειρία στη χρήση η-

λεκτρικών εργαλείων κοπής 
και διάτρηησης

Θα ληφθεί υπόψη αντί-
στοιχη προϋπηρεσία.

Πληρ.τηλ.:6974
427498,κοςΓιώργος

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και 
πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο 
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωμα-
τίου  70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές,  μεγάλα μπαλ-
κόνια με θέα,κλειστό parking 160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομική θέρμανση   55.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 
και αποθήκη.Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 
75.000ευρώ το καθένα.
- ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ.2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιο   δυνατότητα 3ουδωμ.  42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ουοροφου, 2δωμάτια,  σαλονοκουζίνα,μπάνιο  
69.000ευρώ. 
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζί  να μπάνιο ημιτελές  
55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ 2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελές 
40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΠΙΕΡΙΩΝ 70τμ 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται 
ανακαίνιση   35.000ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 68.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  42.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίνα με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και 
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδο δαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
καιαυλή με μπάρμπεκιου. 350.000ευρώ.
ΠωλούνταιΚαταστήματα:-Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό 
πάνω σε κεντρικό δρόμο 70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διά-
φορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
72.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 

135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη 
κουζίνα,μεγάλες ντουλάπες,ατομ.θέρμανση 400ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση 350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο 250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι,  τζάκι,κουζίνα με 
ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. 
θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα.
Μπορούν να γίνουν και επαγγελματικός χώρος.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι 
με θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, τζάκι,θερμοπομπούς,air-condition, wifi 350ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο) 3000€.
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσο-
δο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT 
CAFE και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
650τμ με  πατάρι 1500ευρώ. 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνται από εταιρεία 
κατασκευής κουφωμάτων 
στο Προάστιο Έδεσσας 
Εργάτες – Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας καλλυντικών, ορθοπε-
δικών ειδών και υποδημάτων. Λειτουργεί σε κεντρικότατο  
μισθωμένο κατάστημα στη Βέροια, εμβ 448 τ.μ. σε 5 ε-
πίπεδα (ισόγειο, πατάρι, υπόγειο και δυο ορόφους). Είχε 
διαμορφωθεί για ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ με όλες τις προδιαγραφές, 
διαθέτει κουζίνα, 3 WC και εσωτερικό ασανσέρ. Διατίθεται 
με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό, με το e-shop ή χωρίς αυ-
τό, με τον πάγιο εξοπλισμό ή χωρίς αυτόν.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6956604088



Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.
ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο τη 

Γεωργία, αναλαμβάνει περιποί-
ηση ηλικιωμένης κυρίας για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6995 345766.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
Τηλ. 6984 040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ο δ η -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, με προϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2022 
δέχεται δηλώσεις παραγωγών 
στις καλλιέργειες κερασιών, βε-
ρίκοκων, νεκταρινιών και ροδα-
κίνων. Υπεύθυνος επικοινωνίας 
Αποστολίδης Στέφανος, τηλ.: 
6945 105091 - 23310 72700 
(9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)



Πανελλαδική απεργία χθες ενάντια στην ακρίβεια αλλά και στον πό-
λεμο και στο πλαίσιο των κατά τόπους κινητοποιήσεων, έγινε το πρωί 
στην Βέροια, στην πλατεία Ελιάς, συγκέντρωση διαμαρτυρίας, από 
το νομαρχιακό τμήμα της ΑΔΕΔΥ αλλά και από εργαζόμενους σε διά-
φορους κλάδους. Πρώτος ομιλητής ήταν ο πρόεδρος του Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ 
Ημαθίας Θόδωρος Κακαγιάννης, ο οποίος κάλεσε όλους τους εργαζό-
μενους να πουν ένα ηχηρό: φτάνει πια… «Την κρίση δεν θα την πληρώ-
νουν πάντα οι εργαζόμενοι, ήρθε η ώρα να την πληρώσουν οι έχοντες 
και κατέχοντες. Η δύναμή μας βρίσκεται στην οργάνωση και στον αγώ-
να ενάντια στις πολιτικές λιτότητας που εξαθλιώνουν καθημερινά τους 
εργαζόμενους. Σε αυτή τη συγκυρία όλοι μαζί διεκδικούμε καλύτερους 
όρους εργασίας», τόνισε και ανέφερε τα κοινά αιτήματα της απεργια-
κής συγκέντρωσης, όπως: αυξήσεις μισθών άμεσα, τουλάχιστον όσο 
ο πληθωρισμός, κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης, αφορολόγητο 
στα 12.000 ευρώ, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, αύξηση και ε-
πέκταση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας, στήριξη του ΕΣΥ, μέτρα 
υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και στα σχολεία, μείωση 

του αριθμού των μαθητών στο 1:15, κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη 
για τα εργασιακά και κατάργηση όλων των νόμων που ιδιωτικοποιούν 
την κοινωνική ασφάλιση, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για να κα-
λυφθούν τα χιλιάδες οργανικά κενά που υπάρχουν στο Δημόσιο, ιδιαί-
τερα στους τομείς της Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλισης, 
κ.ά.

Ακολούθησαν ομιλίες από τους: Σταυρούλα Μιχαηλίδου, πρόεδρος 
του ΣΕΠΕ Ημαθίας, Βαρβάρα Σαράντη,  πρόεδρος της ΕΛΜΕ Ημαθίας 
και Ηλία Νοβάκη, πρόεδρος των εργαζομένων στο Νοσοκομείο Βέροι-
ας. Χαιρετισμό απηύθυναν ο Σάκης Χειμώνας, πρόεδρος των εργαζο-
μένων του Δήμου Βέροιας, καθώς και η πρόεδρος των σχολικών καθα-
ριστριών, που έδωσαν δυναμικό παρών, Αγνή Μανώλη.  Την στήριξη 
τους δήλωσαν επίσης εκπρόσωποι  εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα 
και οι συνταξιούχοι του ΟΤΕ Βέροιας.

Η συγκέντρωση ολοκληρώθηκε με πορεία σε κεντρικούς δρόμους 
της Βέροιας.

Σ.Γκ.
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P Να δεις που η ΔΕΗ συνεβλήθη με το ΙΚΑ 
για να μην μας γράφει τα ‘δάκρυα’…

P Εγώ πλήρωσα τη ΔΕΗ και την άλλη μέρα 
ήλθε έλεγχος από την εφορία ρωτώντας πού 
τα βρήκα!

P Πόθεν αίσχος!

P Κάτι αόριστο χαλάει τον ενεστώτα μας.

P Όμως το τσεκούρι ξεχνάει, το δέντρο θυ-
μάται.

P Στο τέλος θα είμαστε το έθνος που θα έ-
χουν όλοι μαύρη ζώνη στο κουράγιο.

P-Από τι πήγε ο συγχωρεμένος;
-Από εκκαθαριστικό!

P ΔΕΗ. Το μεγαλύτερο ever ξεκαθάρισμα 
λογαριασμών.

P Στα άλλα θέματα της επικαιρότητας, πόλε-
μος και Ρούλα. Το ψέμα σε άλλο επίπεδο. Πλέον 
τα λέμε και στον εαυτό μας.

P Αίτηση αποφυλάκισης μία μέρα μετά την 
προφυλάκιση; Κάτι σαν αίτηση διαζυγίου τη 
Δευτέρα μετά τον γάμο της Κυριακής.

P Λέτε εκτός από τις δίαιτες να αρχίζουν από 

Δευτέρα και οι πάσης φύσεως ελευθερίες;

P Ή αλλάζουμε ή ουρλιάζουμε.

P Τα λόγια μας προσδιορίζουν ποιοι θα θέλαμε 
να είμαστε. Οι πράξεις μας, ποιοι είμαστε πραγ-
ματικά.

P Όχι στα παπαγαλάκια και στις παπαγα-
λίες. Ναι μόνο στους παπαγάλους.

P Και:
Ένας τύπος τώρα πάει σε μία δημοπρασία να 

αγοράσει ένα παπαγάλο. Βλέπει έναν εκεί πέρα 
που του αρέσει πολύ. Λέει μία τιμή, αλλά ο αντα-
γωνισμός είναι μεγάλος και ανεβάζει συνέχεια το 
ποσό. Έτσι φτάνει σε ποσό αξιοσέβαστο (5.000 

ευρώ) οπότε ακούγεται μία φωνή:
- 5.000!
Τι να κάνει και αυτός, ήθελε πάρα πολύ τον 

παπαγάλο, φωνάζει:
- 6.000!
- 6.000 μία, 6.000 δύο, 6.000 τρεις... και ο 

παπαγάλος πάει στον κύριο. Πάει ο άνθρωπος να 
τον πάρει, ενοχλημένος από το ποσό που κατέλη-
ξε τελικά η αξία του παπαγάλου, και ρωτάει τους 
υπεύθυνους της δημοπρασίας:

- Μιλάει όντως ή μας δουλεύετε; Ελπίζω να μι-
λάει, γιατί έδωσα πόσα λεφτά για χάρη του...

- Μην ανησυχείτε κύριε, του απαντά αυτός. 
Εξάλλου, ποιος νομίζετε ότι συνέχιζε να ανεβάζει 
τα ποσά στα ύψη;

Κ.Π.

Απεργιακή συγκέντρωση χθες στην πλατεία Εληάς και 
πορεία στο κέντρο της Βέροιας, για ακρίβεια και λιτότητα
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